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EXPLANATION
OF SYMBOLS

EXPLICATION
DES SYMBOLES

SPIEGAZIONE
DEISIMBOLI

EME=ZHIHZH
2YMBOAQN

OBJASNJENJE
SIMBOLA

protective
breathing mask

ratoire protecteur
approprié lors de

maschera pro-
tettiva durante il

TAAMNAN pdoka
avanvong katd

zastitnu masku
za disanje prili-

) ) Leggere e Awafdote kat
Always read and | Toujours lire et d . K o
understand the comprendre les comprendere Katoyonotg TG | Uve er)C|taJte|
h ) ; . sempre le odnyieg xpAong | razumejte uput-
instructions be- | instructions avant | ; U . ) d
fore operating d'opérer Isvtru2|on| prima navta npw gno stva pre rada
di operare T Asttoupyia
Portez toujours Indossare 2‘0 SlonoLsite
Always wear une protection sempre n?letau Uvek nosite
appropriate eye | oculaire un'adeguata KQTANM odgovarajuéu
protection when | appropriée protezione n octancig zastitu za odi
operating lorsque vous oculare quando ’C)IIltiJV KT T kada radila
utilisez siopera ;\J ; n
ertoupyia
Na
Portez toujours Indossare Xpnotyonoleite .
Always wear Une protection sempre navta Uvek nosite
appropriate ear de l'c[:reille un'adeguata KQTEMAMA odgovarajuéu
protection when ) protezione nAn zastitu za usi
; appropriée lors N . npootacia °
operating de l'exploitation dell'orecchio QUTIOY KaTA T kada radila
P quando si opera A . n
eltoupyia
Always wear Portez toujours Indossare sem- Na xpnowonot- | Uvek nosite
appropriate un masque respi- | pre un'adeguata | €ite ndvta ka- odgovarajuéu

when operating | l'opération funzionamento ™ Aettoupyia kom rada
Always wear ap- Portez toujours Indossare sem- Egl:'lggclfllg\?'gc Uvek nosite
V p une protection pre la protezione , R
propriate hand aDDroDriée DOur della mano KataAAnAn odgovarajucu
protection when pprop P ’ npootacia zastitu ruku
; les mains lors de appropriata ; , -
operating Lexploitation quando si opera Xepuv katatn | kada radila
Aettoupyia
Awatnpeite
Gardez les mains . Ta xépla kat Drzirukei
Keep hands and . P Tenere mani e A .
et les pieds éloi- ta nédia oag noge dalje

feet clear of
rotating parts

gnés des pieces

piedi lontani dal-
le parti rotanti

yakpld and ta

od rotirajucih

@ & ©

en rotation neplotpe@due- | delova
va pépn
Moté pnv
Never wear ,d\l'eacpc(;rstse;igg?gijs Non indossare qq?s%%tjd Nikada ne nosite
accessories or R mai accessori . P . I
loose clothing | 9¢ vétements 0 abiti larghi e 1 xahapig pribor ili labavu
amples et £PApUOYAC odedu i uvek

and always tie
up your hair

attachez toujours
vos cheveux

legare sempreii
capelli

pouxiopd kat
Sévete navia
ta paiid oag

vezite kosu
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HRVATSKI ROMANA MAGYAR BbJITAPCKU LIETUVIY K.

OBJASNJENJE EXPLICAREA SZIMBOLL.[MOK OBACHEHUE HA SIMBOLIY
SIMBOLA SIMBOLURILOR JELENTESE CUMBOJIUTE PAAISKINIMAS

Uvijek procitajte i
shvatite upute prije
operacije

Cititi si intelegeti
intotdeauna in-
structiunile Tnainte
de a utiliza

Hasznéalat elétt
mindig olvassa el
és értse meg az
utasitdsokat

BuHarn yetete
1 pa3bupanTte
NHCTPYKUMKTE
npeav pabota

Prie$ pradédami
dirbti, visada
perskaitykite ir su-
praskite instrukcijas

Uvijek nosite
odgovarajuéu
zastitu ociju kada
djelujete

Purtati intotdeauna
o protectie
adecvatd a ochilor
atunci cand
actionati

Munka kozben
mindig viseljen
megfeleld
szemvédst

BuHarn HoceTe
NoAXOAALLA 33WunTa
Ha 04mMTe, Korato
paboTute

Dirbdami visada
déveékite tinkamas
akiy apsaugos
priemones

Uvijek nosite
odgovarajucu
zastitu za usi
prilikom rada

Purtati intotdeauna
o protectie
adecvatd a

urechii in timpul
functionarii

MUikédés kozben
mindig viseljen
megfeleld Fulvédst

BvHaru HoceTe
NOAXOAALLA 3aLUMTa
33 yXOTO Npu
paboTa

Dirbdami visada
déveékite tinkamas
3usy apsaugos
priemones

Prilikom rada uvijek
nosite odgovara-
jucu zastitnu masku
za disanje

Purtati intotdeauna
0 mascd de respi-
ratie de protectie
adecvatd in timpul

Munka kdézben min-
dig viseljen megfe-
lelS l[égzémaszkot

BuHaru HoceTe
noaxoAsLLad
npeanasHa Macka
33 AMLaHe, KoraTto

Dirbdami visada
déveékite tinkama
apsaugine kvépavi-
mo kauke

Prilikom rada uvijek
nosite odgovara-
jucu zastitu ruku

Purtati intotdeau-
na o protectie
adecvatd a mainii in
timpul functionarii

Munka kozben
mindig viseljen
megfeleld kézvédét

BuHarn HoceTe
NoAXOAALLA 3aLWnTa
33 pbueTe npu
paboTa

Dirbdami visada
déveékite tinkama
ranky apsauga

DrZite ruke i noge
dalje od rotiraju¢ih
dijelova

Tineti mainile si
picioarele departe
de partile rotative

Kezét és labat
tartsa tévol a forgd
alkatrészektdl

JpbxTe pbueTe n
Kpakara ganey ot
BBbPTALLM Ce HacTn

Rankas ir kojas
laikykite toliau nuo
besisukanciy daliy

Nikada ne nosite
dodatke ili Siroku
odjecu i uvijek
vezite kosu

Nu purtati niciodata
accesorii sau haine
largi si legati-va
intotdeauna parul

Soha ne viseljen
kiegészitoket vagy
bd ruhét, és mindig
kosse fel a hajat

Hwkora He HoceTe
akcecoapm nnm
LUMPOKW IPEXN W
BMHArn Bpb3gaiTe
KocaTa

Niekada nedévékite
aksesuary ar laisvy
drabuziy ir visada
suriskite plaukus

www.ffgroup-tools.com
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EXPLANATION
OF SYMBOLS

Do not keep or
operate in wet

Ne pas conserver
ou opérer dans un
environnement

EXPLICATION SPIEGAZIONE
DES SYMBOLES DEISIMBOLI

Non tenere o
operare in un

EME=ZHIHZH
2YMBOAQN

Mn blatnpeite
1 Aettoupyeite
og uypd

OBJASNJENJE
SIMBOLA

Ne drzite ili ne
radite u vlaznom

environment humide ambiente umido nepBaMNov okruzenju
oot e | ITPOXTE S mportnte pert | OV | Vet cpasos
ger, » 9 9 colo o0 avviso o6 N np ili upozorenje
caution ment edonoinon
] Aq)qmpéote,tn o
Removeunt | Retvertuntece | WU | bovibodnd | Uane
from electric l'alimentation h : u poxn J T
PR imentazione NAEKTPIKOU elektricnog
supply before électique avant lettrifi 3 bd 4
cleaning, de nettoyer, e gttng;atall pELHATOG snabdevanja
adjusting or ajuster ou prima di pulire, npw ané tov pre Ciscenja,
oS : regolare o man- | kaBapiopo, T prilagodavanja ili
maintaining entretenir ) , < .
tenere pUBuIoN A TN odrzavanja
ouvtipnon
Vérifiez lspezionare EnBewpeite
Inspect the réguliérement rep olarmente ouxvd to Redovno
P que le cordon reg S kaAwdio .
power cord dalimentation il cavo di ali- 1 OOOnE pregledavajte
regularly afin de vous mentazione per X cqlf égt;to kabl za
for damage. assurer qu'il eventuali danni. K?)\d)%lo ané napajanje na
Remove the ne soit qas Rimuovere TV NaDox? ostecenje.
plug from endomrl:;a & immediata- 20 Gfo gg Odmah izvadite
the mains Débranchegz ) mente la spina ga {meé nou utikac iz uti¢nice
immediately immédiatement dall'alimentazi- éxepl unoogzi ako je kabl
if the cable is la prise si le cable | On€se il cavo & coBapé osteceniili
damaged or cut P d . danneggiato o PEC prerezan
est endommagé tagliato q)Gogec ) €xeL
ou coupé Konel
Mpénetva
?QESEIZZ and Doit étre recyclé Deve essere avakukAwvetal | Mora se
shoyuld alwavs et doit toujours riciclato e deve Kat npénet recikliratii
be dis osedy étre éliminé essere sempre navtava uvek ga treba
in accgrdance conformément smaltito secon- anoppintetat raspolagati u sk-
_— with applicable aux directives do le direttive olUpewva pe ladu sa vazeéim
directilxj/zs applicables applicabili TG LOXUOUOEG direktivama
odnyleg
D unble Insu- Double insulation Doppio isola- ANAA pévwon ADVOStAr,Uka
lation mento izolacija
Complies with Conforme aux di- | Conforme \%s#qﬂozqit”' lsjas\ggggim
applicable rectives de sécu- alle direttive lOXUOEGS ';06 _ | bezbednosnim
safety directives | rité applicables disicurezza " 6 oon ) A .

: P viecaopaleiag | direktivama i
and relative et aux normes applicabili e alle . lativiim st
standards relatives relative norme katta oxetika relativnim stan-

npétuna dardima
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HRVATSKI ROMANA MAGYAR BbJITAPCKU LIETUVIY K.

OBJASNJENJE EXPLICAREA SZIMBOLL.[MOK OBACHEHUE HA SIMBOLIY
SIMBOLA SIMBOLURILOR JELENTESE CUMBOJIUTE PAAISKINIMAS

Nemojte drzati ili
ne raditi u mokrom
okruzenju

Nu pastrati si nu
actionatiintr-un
mediu umed

Ne térolja és ne
mkodtesse nedves
kérnyezetben

He cbxpaHsaBanTe
1 He paboTeTe B
MOKPa cpefia

Negalima laikyti
ar veikti drégnoje
aplinkoje

Vazno, opasnost ili
upozorenje

Important, pericol
sau avertisment

Fontos, veszély,
figyelmeztetés
vagy 6vatossidg

BaxHo,
OnacHoCT namn
MpenynpexaeHvie

Svarbu, pavojus,
ispéjimas ar atsar-
gumas

Uklonite jedinicu

Scoateti unitatea

Tisztitas, beallitds

M3BageTe ypeaa ot

Pries$ valydami,

iz elektri¢nog de alimentare vagy karbantartés e1eKTPNYecKoTo requlivodami
napajanja e eldtt tévolitsa 3axpaHBaHe npeau gu’iuod )
RS A electrica inainte de p ar prizidrédami,
prije cis¢enja, curtare, reglare el az egységet nouncTeaHe, igimkite jrengin ié
podesavanja ili A az elektromos perynmpaHe nam S
p ; sau intretinere P h elektros tiekimo
odrzavanja halézatrol noAaApbXKa
. PenosHo
) Inspectali in mod Rendszeresen nposepsABanTe e
Redovito regulat cablul o Reguliariai tikrinkite
: T . ellendrizze a 33XPaHBaLLMA . :
provjeravajte je li de alimentare tapkabelt ho ka6 33 NoBDEM maitinimo laida,
kabel za napajanje sd nu prezinte neF:n sér[]l't-e 9y Hesa6a8H0 PEAM- | ar nera pazeidimy.
ostec¢en. Odmah deteriorari. Azonnal hL]ZZ‘a MIKOUBANTE Nedelsdami
izvucite utikac iz Scoateti imediat ki 3 duadt a encena or nuimkite kistuka
napajanja ako je stecherul din priza konnel?torbél ha EA'l exXaTa 3KO nuo elektros tinklo,
kabel ostecen ili de retea, in cazul . . P ! jei kabelis pazeistas
a kédbel megséril KabenwT e

prerezan

in care cablul este
deterioratsau taiat

vagy elvagddott

nospeaeH nan
cpsA3aH

arba supjaustytas

Mora se reciklirati
i uvijek zbrinuti u

skladu s vazec¢im

direktivama

Trebuie reciclat si
trebuie intotdeau-
na eliminat in
conformitate cu di-
rectivele aplicabile

Ujrahasznositani
kell, és mindig

a vonatkozé
iranyelveknek
megfeleléen kell
4rtalmatlanitani

Tpabea na ce
peumnkImpa un
BMHArM fa ce
1N3XBbP/IA B
CbOTBETCTBYE C
NPUIOXKUMUTE
LMPEKTVBN

Turi bati perdirbtas
ir visada turi bati
salinamas pagal tai-
komas direktyvas

Dvostruka izolacija

Izolatie dubla

Dupla szigetelés

JlBOMHa 1n301aums

Dviguba izoliacija

U skladu s primjen-
jivim sigurnosnim
direktivama i rela-
tivnim standardima

Respecta direc-
tivele de siguranta
aplicabile si stan-
dardele aferente

Megfelel a vonat-
kozé biztonsagi
iranyelveknek és a
vonatkozé szabvan-
yoknak

CbOTBETCTBA Ha
NPUIOXKUMUNTE
OVPeKTVBM 33
6e3onacHocT

1N CbOTBETHUTE
CTaHA3PTM

Atitinka taikomas
saugos direktyvas
ir santykinius stan-
dartus

www.ffgroup-tools.com
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GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS
Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference. The
term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-op-
erated (cordless) power tool.

WORK AREA

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmo-

spheres, such as in the presence of flammable lig-

uids, gases or dust. Power tools create sparks which

may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating

a power tool. Distractions can cause you to lose con-

trol.

v

ELECTRICAL SAFETY

» Power tool plugs must match the outlet. Never mod-
ify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of elec
tric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded sur-
faces, such as pipes, radiators, ranges and refriger-
ators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carry-
ing, pulling or unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges and moving parts.
Damaged or entangled cordsincrease the risk of elec
tric shock.

When operating a power tool outdoors, use an exten-
sion cord suitable for outdoor use. Use of a cord suit-
able for outdoor use reduces the risk of electric shock.
If operating a power tool in a damp location is un-
avoidable, use a residual current device (RCD) pro-
tected supply. Use of an RCD reduces the risk of elec
tricshock.

v

v

v

v

v

PERSONAL SAFETY

» Stay alert, watch what you are doing and use com-
mon sense when operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result
in serious personalinjury.

Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will re-
duce personalinjuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on

|[EEGROUP]

v

v

DH 15-30 PRO

the switch or energizing power tools that have the
switch oninvites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turn-
ing the power tool on. A wrench or a key left at-
tached to a rotating part of the power tool may
resultin personalinjury.

Do not overreach. Keep proper footing and bal-
ance at all times. This enables better control of the
power toolin unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jew-
elery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewelery or long
hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust col-
lection can reduce dust-related hazards.

v

v

v

v

POWER TOOL USE AND CARE

» Do not force the power tool. Use the correct pow-
er tool foryour application. The correct power tool
willdothe job betterand safer at the rate for which
it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/
or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety mea-
sures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a haz-
ardous situation.

v

v

v

v

v

v

SERVICE
Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is main-
tained.

HAMMER SAFETY WARNINGS

» Wear ear protectors. Exposure to noise can cause
hearing loss.

» Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool.
Loss of control can cause personalinjury.
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» Hold power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a “live” wire
may make exposed metal parts of the power tool
“live” and could give the operator an electric shock.
Use suitable detectors to determine if utility lines
are hidden in the work area or call the local utili-
ty company for assistance. Contact with electric
lines can lead to fire and electric shock. Damaging
a gas line can lead to explosion. Penetrating a wa-
ter line causes property damage or may cause an
electric shock.

When working with the machine, always hold it
firmly with both hands and provide for a secure
stance. The power toolis guided more secure with
both hands.

v

v

VIBRATION SAFETY

This tool vibrates during use. Repeated or long-

term exposure to vibration may cause temporary

or permanent physical injury, particularly to the

hands, arms and shoulders.

TO REDUCE THE RISK OF ANY VIBRATION-RE-

LATED INJURY:

= First be examined by a doctor and then have regu-
lar medical check-ups to ensure medical problems
are not being caused or worsened from use. Preg-
nant women or people who have impaired blood
circulation to the hand, past handinjuries, nervous
system disorders, diabetes, or Raynaud’s Disease
should not use this tool. If you feel any symptoms
related to vibration (such as tingling, numbness,
and white or blue fingers), seek medical advice as
soon as possible.

= Use tools with the lowest vibration when there is
a choice.

= Take vibration-free breaks during each day of work.

= Grip tool as lightly as possible (while still keeping
safe control of it). Let the tool do the work.

CONNECTION TO THE POWER SUPPLY

Make sure the power supply information on the ma-
chine’s rating plate are compatible with the power
supply you intend to connect it to.

This appliance is Class Il and is designed for connec-
tion to a power supply matching that detailed on
the rating labeland compatible with the plug fitted.
IFan extension lead is required, use an approved and
compatible lead rated for this appliance. Follow all
theinstruction supplied with the extension lead.

GUIDELINES FOR USING EXTENSION CORDS

» Make sure your extension cord is in good condition.
When using an extension cord, be sure to use one
heavy enough to carry the current your product will
draw. An undersized cord will cause a drop in line
voltage resulting in loss of power and overheating.
Always replace a damaged extension cord or have
it repaired by a qualified person before using it.
Protect your extension cords from sharp objects,
excessive heat and damp/wet areas.

Use a separate electrical circuit for your tools. This
circuit should be protected with the appropriate
time-delayed fuse. Before connecting the motor to

v

v

v
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the power line, make sure the switch is in the OFF
position and the electric voltage is rated the same
as the voltage stamped on the motor nameplate.
Running at a lower voltage will damage the motor.

PRODUCT SPECIFICATIONS

INTENDED USE
The machine is intended for heavy chiselling and
demolition work as well as for driving in and com-
pacting with the appropriate accessories.

TECHNICAL DATA

Article Number

Model DH 15-30 PRO

\Y 220-240
Rated voltage

Hz 50
Rated power input W 1.750
Impact rate min’ 1.600
Tool holder mm 30
Impact energy J 48
Weight kg 14,2

Sound emission values determined according to
EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Typically the A-weighted noise levels of the product are:

Sound pressure level dB(A) 82.98
Sound power level dB(A) 105
Uncertainty K dB 3

Vibration total values a, (triax vector sum)

and uncertainty K determined according to EN
62841-1, EN IEC 62841-2-6

Vibration level max:

2
3, (chea m/s 8,47

K m/s? 1,5

IDENTIFICATION

. Stop pin

. Tool holder

. Auxiliary handle

. Knurled nut for auxiliary handle
On/Off switch

. Indication light

. Anti-vibration cover

. Handle

w\lo\}.ﬂ-hwl\)—‘

ASSEMBLY

AUXILIARY HANDLE
The auxiliary handle 3 can be turned to any posi-
tion. Loosen the knurled nut 4, turn the auxiliary
handle 3 around the machine axis to the desired
position and tighten the knurled nut 4 again.

www.ffgroup-tools.com
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CHANGING THETOOL
By installing and removing accessories, please
make sure that the toolis OFF, and the cord should
notbe pluggedin. Pull out the stop pin 1 and swivel
it to turn the flange towards the direction of mo-
tor housing. Insert accessory into the tool holder
through the dust shield and then swivel the stop
pin back untilit locks the accessory into place.
Inserting the tool
Clean and lightly grease the shank end of the tool.
Whirligig the stop pin to 180°and insert the toolin
twisting manner into the tool holder until it locks
into place. Swivel the stop pin back. Then check
the latching by pulling the tool.
Removing the tool
Whirligig the stop pin to 180° and remove the
tool.

OPERATION

SWITCHING ON AND OFF
To start the machine, push the On/Off switch 5 to
the “I” position.
To switch off the machine, push the On/Off switch
5 to the “0” position.

WORKING ADVICE
While working, hold the power tool with both hands
by the handle 8. The handle 8 can move upward and
downward around its axis by approx. 30 mm. This has
adamping effect against vibrations.
For the highest possible impact damping, work only
with moderate pressure.

MAINTENANCE

Regular inspection and cleaning reduces the neces-
sity for maintenance operations and will keep your
tool in good working condition. The motor must be
correctly ventilated during tool operation. For this
reason avoid blocking the airinlets.

The power toolis grease-lubricated. Grease chang-
ing is required only within the scope of maintenance
or repair through an authorized after-sales service
agent.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing as waste.
Machine, accessories and packaging should be sort-
ed for environment - friendly recycling. The plastic
components are labeled for categorized recycling.

WARRANTY

This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of aclaim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.
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FRANCAIS

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENE-

RAUX POUR L'OUTIL
Lire tous les avertissements de sécurité et toutes
les instructions. Ne pas suivre les avertissements et
instructions peut donner lieu a un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse. Conserver
tous les avertissements et toutes les instructions
pour pouvoir s'y reporter ultérieurement. Le terme
«outil» dans les avertissements fait référence a
votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d'alimentation) ou votre outil fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres.
Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.
Maintenir les enfants et les personnes présentes a
l'écart pendant l'utilisation de l'outil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contréle de l'outil.

v
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SECURITE ELECTRIQUE

» Ilfautque lesfiches de l'outil électrigue soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec
des outils a branchement de terre. Des fiches non
modifiées et des socles adaptés réduiront le risque
de choc électrigue.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces re-
liées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un
risque accru de choc électrique si votre corps est
relié alaterre.
Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des condi-
tions humides. La pénétration d'eau a lintérieur
d'un outil augmentera le risque de choc électrique.
Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher l'outil. Mainte-
nir le cordon a l'écart de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouvement. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrigue.

Lorsqu’on utilise un outil & l'extérieur, utiliser un

prolongteur adapté a l'utilisation extérieure. L'utili-

sation d'un cordon adapté a ['utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Si lusage d'un outil dans un emplacement humide
estinévitable, utiliser une alimentation protégée par
un dispositif 3 courant différentiel résiduel (RCD).
'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

v
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SECURITE DES PERSONNES

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train
de faire et faire preuve de bon sens dans ['utilisation
de l'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes
fatigué ou sous 'emprise de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours
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d'utilisation d’'un outil peut entrainer des blessures
graves des personnes.

Utiliser un équipement de sécurité. Toujours por-
ter une protection pour les yeux. Les équipements
de sécurité tels que les masques contre les pous-
sieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les
casques ou les protections acoustiques utilisés pour
les conditions appropriées réduiront les blessures
des personnes.

Eviter tout démarrage intempestif. Sassurer que l'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils en ayant le
doigt sur linterrupteur ou brancher des outils dont
linterrupteur est en position marche est source d'ac
cidents.

Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil
en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tour-
nante de l'outil peut donner lieu a des blessures de
personnes.

Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controle de l'outil dans des situations inattendues.
S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vé-
tements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties
en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d'équipements pour l'extraction et la récupération
des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et cor-
rectement utilisés. Utiliser des collecteurs de pous-
siere peut réduire les risques dus aux poussiéres.

v
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UTILISATION ET ENTRETIEN DE LOUTIL

» Ne pas forcer l'outil. Utiliser l'outil adapté a votre ap-
plication. Loutil adapté réalisera mieux le travail et
de maniére plus sre au régime pour lequel il a été
construit.

Ne pas utiliser l'outil si linterrupteur ne permet pas
de passer de l'état de marche a arrét et vice versa.
Tout outil qui ne peut pas étre commandé par l'inter-
rupteur est dangereux et il faut le faire réparer.
Débrancher la fiche de la source d'alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de l'outil avant
tout réglage, changement d'accessoires ou avant de
ranger l'outil. De telles mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de
loutil.

Conserver les outils a l'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas l'outil ou les présentes instructions
de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance de l'outil. Vérifier gu'il n'y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer l'outil avant de l'utiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils mal en-
tretenus.

Garder affdtés et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes

v
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v
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sont moins susceptibles de bloquer et sont plus fa-
cilesa contréler.

» Utiliser loutil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte
des conditions de travail et du travail a réaliser. L'uti-
lisation de l'outil pour des opérations différentes de
celles prévues pourrait donner lieu a des situations
dangereuses.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN
Faire entretenir l'outil par un réparateur quali-
fié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assurera que la sécurité de 'outil
est maintenue.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES MAR-

TEAUX

» Portez des protections auditives. L'exposition aux
bruits peut provoguer une perte de l'audition.

» Utiliser la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec

» l'outil. La perte de controle peut provoquer des bles-
sures.

» Tenir loutil par les surfaces de préhension isolées,
lors de la réalisation d'une opération au cours de
laguelle l'organe de coupe peut entrer en contact
avec un cablage non apparent ou son propre cordon
d'alimentation. Le contact avec un fil « sous tension
» peut également mettre « sous tension » les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provo-
quer un choc électrique sur l'opérateur.

» Utiliser des détecteurs appropriés afin de déceler
des conduites cachées ou consulter les entreprises
d'approvisionnement locales. Un contact avec des
lignes électriques peut provoquer un incendie ou
un choc électrique. Un endommagement d'une
conduite de gaz peut provoquer une explosion. La
perforation d'une conduite d’eau provoque des dé-
gats matériels et peut provoquer un choc électrique.

» Toujours bien tenir l'outil électroportatif des deux
mains et veiller a toujours garder une position de
travail stable. Avec les deux mains, l'outil électropor-
tatif est guidé de maniére plus stre.

PROTECTION ET VIBRATIONS

Cet outil vibre lorsqu'il est utilisé. Une exposition

récurrente ou a long terme aux vibrations, peut en-

trainer des lésions temporaires ou permanentes,

en particulier aux mains, aux bras et aux épgules.

POUR MINIMISER LES RISQUES DE LESIONS

LIES AUX VIBRATIONS:

= Commencez par vous faire examiner par un mé-
decin, et ensuite faites vous faire des examens
médicaux réguliers pour vous assurer que des
problémes médicaux ne soient pas causés ni
aggravés par lutilisation de la ponceuse. Les
femmes enceintes ou les personnes ayant des
problémes de circulation sanguine dans les
mains, ayant été sujettes a des blessures aux
mains, a des troubles du systéme nerveux, au
diabéte ou la maladie de Raynaud, ne doivent
pas utiliser cet outil. Si vous ressentez des symp-
tomes liés aux vibrations (tels que picotements,
engourdissements et doigts blancs ou bleus),
consultez un médecin dés que possible.

= Utilisez les outils dont le niveau de vibration est

www.ffgroup-tools.com
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le plus faible lorsque vous avez le choix.

= Faites des pauses (en évitant les vibrations) pen-
dant chaque journée de travail.

= Tenez l'outil aussi légerement que possible (tout
le contrélant de facon slre). Laissez l'outil faire
le travail.

BRANCHEMENT SUR LALIMENTATION
Assurez-vous que les informations sur l'alimentation
indiquées sur la plague signalétique de la machine,
soient compatibles avec l'alimentation a laguelle
vous avez lintention de la brancher. Cet appareil
est de Classe Il et est prévu pour étre raccordé a
une alimentation correspondant a celle indiquée sur
l'étiquette, et compatible avec la prise de courant
installée. Si une rallonge est nécessaire, utilisez un
fil approuvé et compatible pour cet appareil. Suivez
toutes les instructions fournies avec la rallonge.

CONSEILS D'UTILISATION DES RALLONGES

» Assurez-vous que votre rallonge soit en bon état.
Lorsque vous utilisez une rallonge, assurez-vous
d'en utiliser une assez résistante pour faire circuler
le courant que le rabot consommera. Un cordon
sous-dimensionné provoquera une chute de tension,
entrainant une perte de puissance et une surchauffe.
Remplacez toujours une rallonge endommagée, ou
faites-la réparer par une personne qualifiée avant de
l'utiliser.

Protégez vos rallonges des objets pointus, de la cha-
leur excessive et des zones humides / mouillées.
Utilisez un autre circuit électrique pour vos outils. Ce
circuit doit étre protégé grace a un fusible a fusion
lente. Avant de brancher le moteur a l'alimentation,
assurez-vous que linterrupteur soit sur la position
OFF, et que la tension électrigue soit la méme que
celle indiquée sur la plaque signalétique du moteur.
Faire fonctionner le moteur sur une tension d'une va-
leurinférieure, lendommagera.

v

v
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SPECIFICATIONS DU PRODUIT

UTILISATION PREVUE
L'appareil électroportatif est congu pour de gros tra-
vaux de burinage et de démolition ainsi que, lorsqu'il
est muni d'accessoires adéquats, pour des travaux
d’enfoncement et de compactage.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N° d'article 42 457

Modéle DH 15-30 PRO
\% 220-240
Tension nominale
Hz 50
Pmssan,ce nominale W 1750
absorbée
Nombre de chocs min’ 1.600
Porte-outil mm 30
Puissance de frappe J 48
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Poids kg 14,2

Valeurs d'émissions sonores déterminées selon

la norme EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de
'appareil sont

Niveau de pression

acoustique dB(A) 82.98
N|veau‘d intensité dB(A) 105
acoustique

Incertitude K dB 3

Valeurs totales des vibrations a, (somme vecto-
rielle des trois axes directionnels) et incertitude

K relevées conformément a la norme EN 62841-
1, EN IEC 62841-2-6

Niveau de vibration:

3, (hea m/s? 8,47
K m/s? 1,5
IDENTIFICATION
1. Goupille d'arrét

2. Porte-outil

3. Poignée

4. Ecrou moleté pour poignée
5. Interrupteur Marche/Arrét
6. Voyantindicateur

7. Couvercle anti-vibration

8. Poignée

MONTAGE

AUXILIARY HANDLE
La poignée auxiliaire 3 peut se tourner dans n'im-
porte quelle position. Dévissez l'écrou moleté 4,
tournez la poignée auxiliaire 3 autour de l'axe de la
machine jusqu'a la position souhaitée, et vissez a nou-
veau l'écrou moleté 4.

CHANGER L'OUTIL
En installant et en retirant les accessoires, assu-
rez-vous que l'outil soit éteint et que le fil ne soit pas
branché. Tirez sur la goupille d’arrét 1 et faites-la
pivoter pour tourner la bride vers le carter moteur.
Installez l'accessoire dans le porte-outil au travers du
pare-poussiére, puis faites pivoter la goupille d'arrét
jusqu'a ce gu’elle blogue l'accessoire.
Installer U'outil
Nettoyez et graissez légérement l'extrémité de la
tige de l'outil. Tournez la goupille d'arrét a 180°, et
installez l'outil dans le porte-outil jusqu’a ce qu'il
s'enclenche. Faites pivoter la goupille d'arrét vers
l'arriére. Vérifiez ensuite qu'il soit bien blogué en
tirant sur Uoutil.

Retirer l'outil
Tournez la goupille d'arrét a 180 ° et retirez 'outil.
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MISE EN MARCHE

MISE EN MARCHE/ARRET
Pour la mise en service de l'outil électroportatif,
pousser l'interrupteur Marche/Arrét 2 en position
«|».
Pour arréter l'outil électroportatif, pousser l'in-
terrupteur Marche/Arrét 2 en position « 0 ».

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Pendant les travaux, bien tenir l'outil électroportatif
des deux mains par la poignée 8. La poignée 8 tourne
autourdesonaxe de 30 mmenv. vers le hautetversle
bas. Ceci réagit aux oscillations générées.
Afin d’'obtenir le meilleur amortissement possible, ne
travailler qu'en exercant une pression modérée.

MAINTENANCE
Une inspection et un nettoyage réguliers mini-
misent la maintenance, et votre outil sera tou-
jours en bon état. Le moteur doit étre correcte-
ment ventilé lorsque vous utilisez l'outil. Pour
cette raison évitez de boucher les aérations.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
Recycler les matiéres premiéres au lieu de les élimi-
ner comme des déchets. Loutil, les accessoires et
les emballages doivent étre triés afin d'assurer un
recyclage respectueux de l'environnement. Les com-
posants en plastique sont étiquetés afin d'assurer un
recyclage adéquate.

GARANTIE

Le produit est garanti conformément aux régle-
mentations légales / nationales, 3 compter de la
date d'achat par le premier utilisateur. Tout dom-
mage attribuable a une usure normale, a une surcharge
ou a une utilisation incorrecte de l'outil sera exclu de la
garantie. En cas de réclamation, envoyer l'outil, intégra-
lement assemblé, a votre revendeur ou a un Centre de
réparation des outils électriques.
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AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO

PER ELETTROUTENSILI
Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istru-
zioni operative. In caso di mancato rispetto delle
avvertenze di pericolo e delle istruzioni operative si
potra creare il pericolo di scosse elettriche, incendi
e/oincidenti gravi. Conservare tutte le avvertenze di
pericolo e le istruzioni operative per ogni esigenza
futura. Il termine «elettroutensile» utilizzato nelle
avvertenze di pericolo si riferisce ad utensili elettrici
alimentati dalla rete (con linea di allacciamento) ed
ad utensili elettrici alimentati a batteria (senza linea
diallacciamento).

SICUREZZA DELL' AREA DI LAVORO

» Tenere la postazione di lavoro sempre pulita e ben
illuminata. Il disordine oppure zone della postazio-
ne di lavoro non illuminate possono essere causa di
incidenti.

» Evitare d'impiegare lelettroutensile in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si abbia
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
elettroutensili producono scintille che possono far
infiammare la polvere o i gas.

» Tenere lontani i bambini ed altre persone durante
impiego dell’'elettroutensile. Eventuali distrazio-
ni potranno comportare la perdita del controllo
sull’ elettroutensile

SICUREZZA ELETTRICA

» La spina di allacciamento alla rete dell’elettrou-
tensile deve essere adatta alla presa. Evitare asso-
lutamente di apportare modifiche alla spina. Non
impiegare spine adattatrici assieme ad elettrou-
tensili dotatidi collegamento a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il
rischio di scosse elettriche.

» Evitare il contatto fisico con superfici collegate a
terra, come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio discosse elet-
triche nel momento in cuiil corpo & messo a massa.

» Custodire l'elettroutensile al riparo dalla pioggia o
dall'umidita. La penetrazione dell'acqua in un elet-
troutensile aumenta il rischio di una scossa elettrica.

» Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
ed, in particolare, non usarlo per trasportare o per
appendere lelettroutensile oppure per estrarre la
spina dalla presa di corrente. Non avvicinare il cavo
a fonti di calore, olio, spigoli taglienti e neppure a
parti della macchina che siano in movimento. | cavi
danneggiati o aggrovigliatiaumentano il rischio d'in-
sorgenza discosse elettriche.

» Qualora si voglia usare l'elettroutensile all'aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolun-
ga che siano adatti per l'impiego all'esterno. L'uso
di un cavo di prolunga omologato per l'impiego
all'esterno riduce il rischio d'insorgenza di scosse
elettriche.

» Qualora non fosse possibile evitare di utilizzare
l'elettroutensile in ambiente umido, utilizzare un
interruttore di sicurezza. L'uso di un interruttore
disicurezza riduce il rischio di una scossa elettrica.

www.ffgroup-tools.com
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SICUREZZA DELLE PERSONE

» Eimportante concentrarsi su cio che si sta facendo
e maneggiare con giudizio l'elettroutensile duran-
te le operazioni di lavoro. Non utilizzare mai l'elet-
troutensile in caso di stanchezza oppure quando ci
si trovi sotto l'effetto di droghe, bevande alcoliche
e medicinali. Un attimo di distrazione durante ['uso
dellelettroutensile pud essere causa di gravi inci-
denti.

Indossare sempre equipaggiamento protettivo indi-
viduale nonché occhiali protettivi. Indossando abbi-
gliamento di protezione personale come la masche-
ra per polveri, scarpe di sicurezza che non scivolino,
elmetto di protezione oppure protezione acustica
a seconda del tipo e dell’applicazione dell'elettrou-
tensile, si riduce il rischio di incidenti.

Evitare laccensione involontaria dell'elettrouten-
sile. Prima di collegarlo alla rete di alimentazio-
ne elettrica e/o alla batteria ricaricabile, prima di
prenderlo oppure prima di iniziare a trasportarlo,
assicurarsi che l'elettroutensile sia spento. Tenendo
il dito sopra l'interruttore mentre si trasporta l'elet-
troutensile oppure collegandolo all'alimentazione
di corrente con linterruttore inserito, si vengono a
creare situazioni pericolose in cui possono verificarsi
seriincidenti.

» Prima di accendere l'elettroutensile togliere gli at-
trezzi diregolazione o la chiave inglese. Un accesso-
rio oppure una chiave che sitroviin una parte rotan-
te della macchina puo provocare seriincidenti.
Evitare una posizione anomala del corpo. Avere cura
di mettersiin posizione sicura e di mantenere 'equi-
librio in ogni situazione. In questo modo & possibile
controllare meglio l'elettroutensile in caso di situa-
zioniinaspettate.

Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti lar-
ghi, né portare bracciali e catenine. Tenere i capelli,
i vestiti ed i guanti lontani da pezzi in movimento.
Vestiti lenti, gioielli o capelli lunghi potranno impi-
gliarsiin pezziin movimento.

In caso fosse previsto il montaggio di dispositivi di
aspirazione della polvere e di raccolta, assicurarsi che
gli stessi siano collegati e che vengano utilizzati cor-
rettamente. L'utilizzo di un‘aspirazione polvere pud
ridurre lo svilupparsi di situazioni pericolose dovute
alla polvere.
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TRATTAMENTO ACCURATO ED USO CORRETTO
DEGLI ELETTROUTENSILI

» Non sottoporre la macchina a sovraccarico. Peril pro-
prio lavoro, utilizzare esclusivamente l'elettroutensi-
le esplicitamente previsto peril caso. Con un elettrou-
tensile adatto si lavora in modo migliore e pit sicuro
nellambito della sua potenza di prestazione.

Non utilizzare mai elettroutensili coninterruttori di-
fettosi. Un elettroutensile con l'interruttore rotto &
pericoloso e deve essere aggiustato.

Prima di procedere ad operazioni di regolazione
sulla macchina, prima di sostituire parti accessorie
oppure prima di posare la macchina al termine di
un lavoro, estrarre sempre la spina dalla presa del-
la corrente e/o estrarre la batteria ricaricabile. Tale
precauzione evitera che l'elettroutensile possa esse-
re messo in funzione involontariamente.

» Quando gli elettroutensili non vengono utilizzati,
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conservarli al di fuori del raggio di accesso di bam-
bini. Non fare usare l'elettroutensile a persone che
non siano abituate ad usarlo o che non abbiano letto
le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono mac
chine pericolose quando vengono utilizzati da per-
sone non dotate di sufficiente esperienza.

Eseguire la manutenzione dell’'elettroutensile ope-
rando con la dovuta diligenza. Accertarsi che le parti
mobili della macchina funzionino perfettamente,
che non s’inceppino e che non ci siano pezzi rotti o
danneggiati al punto da limitare la funzione dell’e-
lettroutensile stesso. Prima di iniziare l'impiego, far
riparare le parti danneggiate. Numerosi incidenti
vengono causatida elettro tensili la cui manutenzio-
ne é stata effettuata poco accuratamente.
Mantenere gli utensili da taglio sempre affilati e puli-
ti. Gli utensili da taglio curati con particolare attenzio-
ne e con taglienti affilati s'inceppano meno frequen-
temente e sono pit facilida condurre.

Utilizzare lelettroutensile, gli accessori opzionali,
gli utensili per applicazioni specifiche ecc., sempre
attenendosi alle presenti istruzioni. Cosi facendo,
tenere sempre presente le condizioni di lavoro e le
operazioni da eseguire. Limpiego di elettroutensili
per usi diversi da quelli consentiti potra dar luogo a
situazioni di pericolo.
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ASSISTENZA
Fare riparare l'elettroutensile solo ed esclusiva-
mente da personale specializzato e solo impie-
gando pezzi di ricambio originali. In tale maniera
potra essere salvaguardata la sicurezza dell'elet-
troutensile.

INDICAZIONI DI SICUREZZA PER MARTELLI
» Portare cuffie di protezione. Leffetto del rumore
puo provocare la perdita dell'udito.
» Utilizzare le impugnature supplementari, se sono
fornite in dotazione con l'elettroutensile. La perdita
di controllo sullelettroutensile pud comportare il
pericolo diincidenti.
Tenere lelettroutensile per le superfici isolate
dell'impugnatura qualora venissero effettuati lavori
durante i quali l'accessorio potrebbe venire a con-
tatto con cavi elettrici nascosti oppure con il cavo
di alimentazione dell'elettroutensile stesso. Il con-
tatto con un cavo sotto tensione pud trasmettere
la tensione anche alle parti metalliche dell'elettrou-
tensile, causando una scossa elettrica.
Al fine di rilevare linee di alimentazione nascoste,
utilizzare adatte apparecchiature di ricerca oppure
rivolgersi alla locale societa erogatrice. Un contatto
con linee elettriche pud provocare lo sviluppo diin-
cendi e di scosse elettriche. Danneggiando linee del
gas si puo creare il pericolo di esplosioni. Penetran-
do una tubazione dell'acqua si provocano seri dan-
ni materiali oppure vi & il pericolo di provocare una
scossa elettrica.
Durante le operazioni di lavoro € necessario tenere
l'elettroutensile sempre con entrambe le mani ed
adottare una posizione di lavoro sicura. Utilizzare
con sicurezza lelettroutensile tenendolo sempre
con entrambe le mani.

v

v
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SICUREZZA RELATIVA ALLA VIBRAZIONE
Questo apparecchio vibra durante l'uso. L'esposizio-
ne ripetuta o prolungata a vibrazione puo causare
lesioni fisiche temporanee o permanenti, soprattut-
to a mani, braccia e spalle.
PER RIDURRE IL RISCHIO DI LESIONI CORRELA-
TE ALLA VIBRAZIONE:
= |nnanzitutto, sottoporsia visita medica e a successi-
ve visite di controllo regolari per verificare che non
siano sorti problemi di salute, o che questi non sia-
no peggiorati, a causa dell'uso dell'apparecchio. Le
donne incinte o persone con una circolazione san-
guigna della mano compromessa, con precedenti
lesioni alla mano, con disturbi del sistema nervoso,
diabete o malattia di Raynaud non dovrebbero usa-
re questo apparecchio. In caso di sintomi correlati
alla vibrazione (come formicolio, intorpidimento, e
dita biancastre o bluastre), consultare il medico al
pill presto possibile.
Quando é possibile scegliere, usare apparecchi con
la vibrazione pit bassa.
Fare delle pause senza vibrazione durante ogni
giornata dilavoro.
Impugnare lapparecchio il pit delicatamente pos-
sibile (pur mantenendo un controllo sicuro dello
stesso). Lasciare che sia lapparecchio ad eseguire il
lavoro.

COLLEGAMENTO ALLA RETEELETTRICA
Assicurarsi che le informazioni di alimentazione
elettrica contenute nella targhetta identificativa
della macchina siano compatibili con l'alimentazione
elettrica cui si intende collegarla. Questo apparec
chio & di Classe Il ed e progettato per essere colle-
gato a una rete elettrica corrispondente a quella
indicata nella targhetta identificativa e compatibile
con la spinain dotazione. Nel caso in cui sia necessa-
ria una prolunga, usarne una approvata, compatibile
e garantita per questo apparecchio. Seguire tutte le
istruzioni fornite con la prolunga.

LINEE GUIDA PER L'USO DI PROLUNGHE

» Assicurarsi che la prolunga sia collegata correttamen-
te e sia in buone condizioni. Quando si usa una prolun-
ga, assicurarsi che la sezione del cavo sia sufficiente
per portare la corrente assorbita dal vostro prodotto.
Un cavo sottodimensionato potra causare cadute di
tensione e quindiuna perdita di potenza e un eccessivo
riscaldamento dellapparecchio.

» Sostituire sempre una prolunga danneggiata o farla
riparare da un tecnico qualificato prima di usarla.

» Proteggere le prolunghe da oggetti affilati, calore ec
cessivo e aree umide/bagnate.

» Usare un circuito elettrico separato per i vostri appa-
recchi. Questo circuito dovrebbe essere protetto con
un fusibile ritardato idoneo. Prima di collegare il mo-
tore alla linea elettrica, verificare che linterruttore si
troviin posizione OFF e che la tensione elettrica corri-
sponda a quella specificata sulla targhetta del motore.
Una tensione inferiore comportera dannial motore.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

DESTINAZIONE D'USO
L'elettroutensile & idoneo per pesanti lavori di de-
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molizione e di scalpellatura e, utilizzando rispettivi
accessori opzionali, anche per operazioni di confic-
camento e di costipazione.

DATI TECNICI

Modello DH 15-30 PRO
Tensione nominale v 220240

Hz 50
e
Frequenza colpi min’ 1.600
Mandrino portautensile mm 30
Forza colpo singolo J 48
Peso kg 14,2

Valori di emissione acustica rilevati conforme-

mente a EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Il livello di rumore stimato A dell'apparecchio
ammonta normalmente a

Livello di pressione

acustica dB(A) 82.58
Livello di potenza

sonora dBla) 105
Incertezza della misura a8 3

K

Valori complessivi di oscillazione a, (somma
vettoriale delle tre direzioni) e incertezza della

misura K misurati conformemente alla norma
EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Livello vibrazioni:

2
3, (hea m/s 8,47

K m/s? 1,5

IDENTIFICAZIONE

. Pernodiarresto

. Mandrino portautensile

. Impugnatura ausiliaria

. Dado zigrinato per maniglia
. Interruttore di avvio/arresto
. Indicatore luminoso

. Rivestimento antivibrazioni
. Impugnatura

MONTAGGIO

O~NOULhWN =

IMIf’UGNATURA AUSILIARIA
E possibile ruotare limpugnatura ausiliaria 3 in
qualsiasi posizione. Allentare il dado zigrinato 4,
ruotare l'impugnatura ausiliaria 3 attorno all'asse
della macchina fino alla posizione desiderata e
serrare nuovamente il dado zigrinato 4.

www.ffgroup-tools.com
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SOSTITUZIONE DELL'UTENSILE
Quando si installano e si rimuovono gli accessori,
assicurarsi che 'apparecchio sia spento e che sia
scollegato dalla presa di corrente. Estrarre il perno
di arresto 1 e rotearlo per girare la flangia nel sen-
so dell'alloggiamento motore. Inserire l'accessorio
nel portautensili attraverso lo scudo antipolvere e
roteare il perno di arresto in senso opposto fino a
bloccare l'utensile in posizione.
Inserimento dell'utensile
Pulire e lubrificare leggermente il supporto dell'u-
tensile prima di inserirlo. Girare il perno di arresto
a180° einserire ['utensile nel portautensili con mo-
vimento ruotante fino a bloccarlo in posizione. Ro-
teareilperno d'arrestoin senso opposto. Verificare
quindi che sia ben fissato tirando 'utensile.
Rimozione dell'utensile
Girareil pernodiarrestoa 180° e rimuovere l'utensile.

uso

ACCENDERE/SPEGNERE
Per accendere l'elettroutensile, spingere in avanti
l'interruttore di avvio/arresto 2 in posizione «l».
Per spegnere l'elettroutensile, ribaltare l'interrut-
tore diavvio/arresto 2 in posizione «0».

INDICAZIONI OPERATIVE

Lavorando, impugnare l'elettroutensile alla maniglia
8 con entrambe le mani. La maniglia 8 si muove ca.
30 mm verso lalto e verso il basso attorno al proprio
asse. Cid permette di compensare l'effetto dello svi-
luppo di oscillazioni.

Per raggiungere la maggiore possibile ammortizza-
zione del colpo, operare esercitando soltanto una
pressione media.

MANUTENZIONE
Ispezioni e pulizia regolari riducono la necessita di
operazioni di manutenzione e manterranno l'appa-
recchio in buone condizioni di funzionamento. Il mo-
tore deve essere correttamente ventilato durante
l'uso dell’'apparecchio. Per questo motivo, evitare di
bloccare le prese d'aria.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE
Riciclare le materie prime e non smaltire lapparec
chio come rifiuto. Avviare ad un riciclaggio rispettoso
dellambiente la macchina, gliaccessorie gliimballag-
gi dismessi. | componenti in plastica sono contrasse-
gnati peril riciclaggio selezionato.

GARANZIA

Questo prodotto e’ garantito in base alle regole del-
la nazione di acquisto, garanzia valida dalla data di
acquisto. Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili
alla normale usura, al sovraccarico o a una manipola-
zione scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o a
un centro assistenza per apparecchiature elettriche.

|[EEGROUP]
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EAAHNIKA

FENIKEXZ OAHTIEZ AX®AAEIAZ HAEKTPI-

KOY EPIFAAEIOY
AlaBacte 6Aeg TIg unodeifelq aopaleiag kal TG
obnyieq. AuéAeleg katd tnv thpnon Twv unodeife-
wv ac@aleiag kat twv odnylbyv unopei va npoka-
Aéoouv nAektponAnéia, nupkaytd ri/kat cofapoug
Tpaupatiopols. PuAdte OAeg T npoeldonoln-
Tkég unodeielg kal odnyieg yia kadbe peAdovti-
kr) xpAon. O oplopdg «HAeKTpIkd epyaAeio» nou
XpNolPonoteital ot NpoeldonolnTIKEG UNodelEelg
avaeépetal oe NAEKTPIKA €pyaleia nou Tpo@o-
Sotolvtal anod To NAEKTPIKO SIKTUO (PE NAEKTPIKO
kaAwolo) kabwg kat oe nAektplkd epyaleia nou
tpo@odotolvtal and pnatapia (xwpic nAektpikd
KaAwolo).

AZDAANEIA ZTO XQPO EPTAZIAZ
» Awatnpeite tov topéa nou epydlecBe kabapd kat
KaAd pwtiopévo. Ata&ia f okoTewvéG NEPLOXEC Epya-
ofagunopeiva odnyfoouv oe atuxruata.
Mnv epydlecBe pe to NAeKTPIkO £pyaleio oe nepl-
BaMov énou undpxet kivbuvog ékpnéng, oto onoio
unapxouv eU@PAeKTa uypq, aépta fy okdveg. Ta nAe-
KTpikd epyaiela dnploupyolv onvBnplopd o onoi-
ogunopeivaava@Aégeitn okdvn A Tigavabuplacelq.
» ‘Otav xpnotygonoleite 1o NAeKTPIkSO gpyaleio kpa-
tdte yakpld an’ autd ta nadld ki GAAa tuxov na-
peuplokdpeva datopa. e neplntwon andonacng
NG NPOCOXNG 0AG UNOPE( va XAOETE TOV EAEYXO0 TOU
ynxavAipatoc.

v

HAEKTPIKH AZ®AAEIA

» TO ®IG TOU NAEKTPIKOU epyaleiou npénel va taptd-
Cel otnv npida. Aev enitpénetal pe kavévav tpdno
N LETATPOMN TOU PIG. Mn xpnotuonoleite npooap-
POOTIKA PIG o€ ouvduUaopo PE YElwPEVA NAEKTPIKA
epyaleia. Ayetanointa @Ig kat KatdAAnAeg npileg
yelwvouy tov kivbuvo nAektponAnéiac.
Ano@eUyeTe TNV eNa®r| Tou owpatdg oag Pe Velw-
PEVEC EMPAVELEG ONWG CWARVEC, Beppavtika ow-
pata (kahopteép), kouliveg fj wuyeia.‘Otav to cwua
oagq elvat yeuwpévo audvetal o kivéuvog nAektpo-
nAné&iac.

Mnv ekBétete Ta ynxaviuata otn Bpoxn i tnv uypa-
ola. H dieloduon vepou o’ éva nAektpilkd epyaleio
au&avel tov kivduvo nAektponAnéiag.

Mn xpnotponoleite To NAEKTPIKO KAAWSI0 yia va pe-
TAPEPETE ) va AvapTACETE TO NAEKTPIKS EPYAAE(o,
f via va BydAete to @ig and tnv npida. Kpatate to
nNAekTpIKd KaAwdlo pakptd and unepPBoAikég Bepuo-
Kpaoieg, KOPTEPEG akPéG Kal/n and kivntd e€apth-
pata. Tuxdév xahacuéva f nepinAeyuéva nAeKTpIKA
kaAwdia au&éavouv tov kivbuvo nAektponAnéiac.
‘Otav epyalecBe ' éva nhektpikd epyaleio oto
UnaBpo va xpnaoigonoleite kKaAwdla enuiKuvong
(unahavtédeg) nou eival katdAAnAa kat yla xpron
oto UnaBpo. H xpAon kaAwdlwv enuiKkuvong Ka-
TAAMNAWVY yla unaiBploug xwpoug EAATTWVEL TOV
kivbuvo nAektponAngiac.

‘Otav nxprion tou NAEKTPIKoU Epyaleiou og uypod ne-
pBAANov eival avandeeuktn, TOTE XPNCIWOMNOINCTE
£vav npootateutikd dlakéntn diappong (Stakdntn

v

v

v

v

v
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FI/RCD). H xprion evé¢ npootateutikoU Stakéntn
SlappongeAattwvel Tov kivbuvo nAektponAnéiac.

AIOAAEIA NPOZQMON

» Na €iote nNAvVToTE NPOOCEKTIKOC/MPOCEKTIKA, va
Slvete npoooxf otnv epyacia nou KAvete Kkat va
xelpileote to pnxdvnua pe nepiokewn. Mn xpn-
olonotioete éva NAeKTpikd epyaleio otav elote
Koupaopévog/koupacopévn i 6tav Bpiokeate und
TNV ENAPELA VAPKWTIKWY, olvonvelpatog f apud-
Kwv. Mia otiyptaia anpooeia katd to xeplopd tou
NAEKTPIKOU epyaAeiou pnopelva odnyfoel oe coPa-
poU¢ Tpaupatiopouc.

» ®opdte évav katdAAnAo yla cag npooTateuTikd
e€onAlopd katnavtote Npootateutikd yuaAld. Otav
@opdte évav katdAAnAo npootateutikd e€onAlopd
6nw¢ pdoka npootaciag and okdvn, avtioAlodnt-
kd unodfpata acealeiag, NpooTateutikod KPAvog
wrtaonideg, avdAoya pe 1o eEKAoTOoTE Epyaleio kaltn
Xpron Tou, EAATTWVETAL O KivOUVOC Tpaupatiodwy.

> Ano@elyete tnv aBéAntn ekkivnon. BeBalwbeite
OTL To NAeKTPIKS epyaleio €xel anoleuxtel npwv To
ouvdéoete Pe To NAEKTPIKO SIKTUO A Pe TNV unata-
plakaBwgkatnpv to naparafete ) 10 ETAPEPETE.
‘Otav peta@épete 10 NAeKTPIKS epyaleio éxoviag
10 8AxTUAG oag oto Slakdntn A dtav cuvdéoete To
ynxavnua pe tnv nnyr pedpatog 6tav autd elval
akoépn otn Béon ON, téte dnuloupyeitat kivduvog
TPAUPATICHWV.

> A@alpe(te and ta nAeKTPIKA epyaleia Tuxov ou-
vappoloynuéva epyaieia pubuiong f KAWLA npv
Béoete 1o nAektpikd epyaleio oe Asttoupyia. Eva
epyaieio i kA€Wl ouvapporoynuévo o' éva nept-
otpe@dUEVO TPAPA VoG pnxavipatog pnopel va
odnyAoel o€ Tpaupatiopoug.

» Mnv unepektuate tov eautd oag. Ppovtilete yia
v ac@air otdon Tou cwpatdg oag kal dlatnpeite
névtote tnv Icopponia oac. Etot ynopeite va eAéyée-
T€ KAAUTEPA TO PNXAvNnpa o€ NEPINTWOELG anpoado-
KNTWV NEPIOTATEWV.

» dopdrte katdAnAa evdupata. Mn eopate papdia
pouxa ) koouruata. Kpatdte ta paAMd oag, ta
pouUxa oag kat ta yavtia oag pakptd and kwolpeva
e€aptiuata. Xahapn evdupaoia, koopuata f pa-
Kpld paAAld pnopel va epnAakolv ota kKwoUupeva
e€aptipara.

» ‘Otav undpxet n duvatétnta cuvapuoldynong dia-
ta&ewv avappdenang ) cuAAoyAG okdvng, BeBalw-
Belte éTL autéq elval ouvdedepéveg pe To pnxdvnua
kabw¢ kat 6t xpnotponotolvtal cwaotd. H xpron
ylagavappdenongokovng Unopelva eAatTtoEL ToV
Kivéuvo nou npokaAeitatand tn okovn.

EMIMEAHZ XEIPIZMOZ KAI XPHZH HAEKTPI-

KQN EPFAAEIQN

» MnV UNEPPOPTWVETE TO PNXAavnua. Xpnotyonotei-
TE yla TNV EKACTOTE £pyacia to NAeKTPIKS epyaAeio
nou npoopiletat yU' autiv. Me to katdAAnAo nAe-
KTpIk6 epyaleio epydleote kaAUtepa Kal aoPaié-
0TEPA 0TNV avaPePSPEVN NEPLOXT LOXUOG.

» Mn XpNOWONOIACETE NOTE éva UNXAvnUa nou €Xel
xaAaopévo dlakéntn. ‘Eva nAektpikd epyaleio nou
Sev pnopelte nAéov va to Béoete oe Aettoupyia Kat-
/i ektd Aettoupylag elvat enikivduvo kat npénet va
EMOKEUQOTEL.
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» BydAte to @1g and tnv npia kay/ apaipéote TNV
unatapia npwv Sie€dyete 0To Pnxavnua pla onota-
Snnote epyacia puBuiong, npv aAAa&ete éva e€ap-
tua n 6tav npoékettat va dlapurdete/va anobn-

KeUOETE TO Unxavnua. Autd ta npoAnntikd pétpa

ao@aleiag pewvouv tov kivduvo and tuxdv abénn-

TN ekKivnon Tou NAEKTPIKOU epyaieiou.

Ala@uAdyete ta NAekTpika epyaleia nou &e xpn-

olonolefte pakpld and nadld. Mnv entpéyete

N XpAoN Tou gnxavuatog oe dtopa nou dev eivat

e€olkelwpéva p' autd n dev éxouv dlaBdaocel Tig na-

pouoeg odnyieq. Ta nAekTpikd epyaleia eival enikiv-

Suva étav xpnoonotodvtatand aneipa npdbowna.

» Naneptnoleiote NpooeKTIKA To NAEKTPIKO Epyaleio.

EAéyxete, av ta kvoupeva pépn Aettoupyolv dyo-

V@, Xwpig va pnAokapouy, f PANwWG €Xxouv ondcet f

@Oapei tuxdv pépn ta onoia ennpealouv tov TpdNo

Aeltoupyiag tou NAeKTpikoU epyaleiou. AWOTE TO

XxaAaopévo NAEKTPIKG €pyaAeio yla eNOKeUn npw

10 £avaxpnolPonolfoeTe. H Kakn ouviipnon Twv

NAEKTPIKWY £pyaleiwv anoteAel attia noAAwv atu-

XNUATwv.

Awatnpeite ta e€aptipata konAg koPptepd kal kaba-

pd. MpooekTikd cuvtnpnuéva Kontka eEaptipata

opnvwvouv duckoAdtepa kat 0dnyolvtal EUKOAS-

Tepa.

» Xpnolponoleite ta nAektpikd epyaleia, e&apth-
pata, napeAkdpeva epyareia KA. cUpg@wva Pe Tg
napouoegodnyiec. AapBdavete eniongunéwn cag g
€KAOTOTE OUVOAKEG Kal tnv und ektéAeon epyacia.
H xpnolonolnon twv NAEKTPIKWY pyaisiwy ya
epyaoiec nou dev npoPAénovtat yi' autd ynopei va
Snuloupynoet enikivduveg KaTaoTAoELG.

v

v

SERVICE
AWoTe T0 NAeKTPIkS epyaleio oag yla eNOKeUn
and dplota eknaldeupévo NPocwniko Kal Ue yvi-
ola avtaAaktikd. Etote€aoc@alilete tn Satipn-
on TNG aocPAAELag TOU PJNXxavnuatog.

YMNOAEIZEIZ AZPAAEIAZTIANMIZTOAETA

» dopdarte wraonideq. H enibpaacn tou BopuBou pno-
peiva odnynoel o€ anwAela TG akonG.

» Xpnowonoleite g npéoBeteg AaBég, 6tav autég
oupnapadidovrtat pad{ pe to nAekTpIkd epyaieio. H
anwAela Tou eAéyxou pnopei va odnynoet o€ tpau-
yatououg.

» Kpatdrte 1o nAekTpikd epyaleio pdvo and Tig povw-
uéveg enpaveleg Aapng, 6tav ekTeAe(te epyaciec,
ot¢ onoieg to e€aptnua pnopet va épbel o ena-
@A PE Un 0patolc NAEKTPOPOPOUG aywyous i HE
10 61kd Tou NAEKTPIKO KaAWbLo. H enagn pe évav
NAekTPo@dpo aywyod pnopei va Bécel ta petalAikd
Pépn Tou NAeKTPIKOU epyaleiou eniongund tdon kat
va npokaAécel pla nAektponAnéia.

> XPNOUONOLETE KATAAANAEC QVIXVEUTIKEG CUOKEUEC
yla va evionioete TUXOV Un 0patég TPOPOOOTIKES
vpappég i va cupBouleleaTe TNV TONIKA eTalpia na-
POXNG evépyelac. H enagr ge NAEKTPIKES YPAUUES
ynopeiva odnyfoel og nupkayld katnAektponAnéia.
H npékAnon ¢nutag o’ évav aywyo pwtagpiou (yka-
(o) unopel va obnynoet oe ékpnén. To tpdnnua
evdg owArva vepou npokalel {nuid oe npayparta ry/
katgnopeiva odnynoel oe nAektponAnéia.

» ‘Otav epyalecOe va kpatdrte to nAekTpIkd epyareio
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KaAd kat pe ta duo oag xépla kat va @povTileTe yla
v ac@alr Béon tou owpatdg oac. To NAEKTPIKO
epyaleio odnyeltalt acparéotepa dtav To Kpatate
katpe ta duo oagxépla.

MPOZTAZIA AONHZEQN

Autd 1o epyaleio dove{tal katd tn xpron. H enavel-

Anupévn 1 pakpoxpédvia ékBeon oe kpadaopoug

unopei va npokaAécel Nnpocwpwi A Joviun owua-

kA BAABN, blaltepa ota xépla, ta xépla Kat Toug

@wpouc.

A NA MEIQZETE TON KINAYNO OMNOIOYAHMNO-

TE TPAYMATIZMOY NOY ZXETIZETAI ME KPAAA-

ZIMOYZ:

= Mpwta npénel va efetaotelte and ylatpd kat otn
OUVEXELQ VA £XETE TAKTIKOUC LATPIKOUG EAEYXOUC
vla va efaopaliotel 6t ta latpikd npofAnuata
Sev npokaAolvtatf endevivovtatand tn xpRon.
Ot éykueg yuvaikeg ) ol GvBpwnot nou éxouv Pel-
wpévn KuKAo@opia tou alpatog oo XEPL, NAALEC
XELPOUPYIKEG PAAREC, dlatapaxég tou VeupikoU
ouothuatog, dapnAtn f vécog tou Raynaud dev
npénel va xpnotlponotolv autd To epyaleio. Eav
aloBdveote tuxdv cupntwpata nou oxetidovtal
pe d6vnon (bnwg tooupo, poudlacua kat donpa
A unAe Saxtua), {NTtoTe latPIkr cUPBOUAR TO GU-
vTopOTEPO Suvatod.
XpnowonolioTe Ta epyaieia ye tn xagnAdtepn
dbvnon dtav undpxet emAoyn.
Na kavete Slale{ppata nou va pnv neptiapPa-
vouv kpadaopoug katd tn diapkela kabe nuépag
epyaoiac.
Kpatiote éc0 to Suvatdv no eAagpad yivetat (5i-
atnpwvtag napdAAnAa tov ac@ain £Aeyxo Tou).
A@note To epyaleio va kavel tny epyacia.

ZYNAEZH ME THN NAPOXH PEYMATOZX

BeBawwBeite dtotnAnpogopiegtpopodoaiagotnv
nwvakida tou pnxavipatog eivat cupBatég pe tnv
tpo@odoacia pelpatog otny onoia ckoneVeTe va to
OUVOEDETE.
AuTH n ouokeun givat KAGong Il kat éxel oxedlaoTel
yla oUvdeon pe napoxn pelpatog nou talpladlel pe
auth nou avaypagetat otnv nivakida kat eivat oup-
Batr pe tnv npida. EQv anatteital kaAwdlo enékta-
ONG, XPNOWOMNOINCTE éva eYKEKPIPEVO Kal oupPBatd
KaAwd1o yia autr tn cuokeur). AKoAouBRoTe SAeg TG
odnyieg nou napéxovtal pe to kaAwdlo enéktaonc.

OAHTIEZ XPHZHZ KAAQAIOY ENEKTAXZHZ

» Jiyoupeuteite éTl To KAAWSI0 enéktaong oag el-
val o€ KaAf kataoctaon. ‘Otav xpnaotgonolelte éva
kaAwdlo enéktaong, enPBeBaiwote étt ivat ap-
KeTA duvatd 0To va oNKWOEL To peUpa nou xpeld-
Cetalto epyaleio oac. 'Eva pikpdtepo kKaAwdio Ba
npokaAéoel ntwon tng tdong e anotéAeopa tnv
anwAela .oxvog kat unepBépuavon.

BeBalwbelte 6T to KaAWSlo enéktaong eival ow-
otd ouvdedepévo. Na to avtukabiotdte navta av
elval kateotpappévo f va to entokeudlete and
€161KEUPEVO ATOPO NPLV TO XPNOLUOMNOLNCETE.
Mpootatelote to KaAAWSI0 enéktaongand aixyn-
paavtikeipeva, unepPBoAikr Beppodtnta, uypacia
Kal Bpeypéveg neploxéq.

Xpnotwgonotjote éva Eexwplotd nAeKTplkd KU-
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KAwpa via ta epyaieia ocag. Autd To KUKAwPa
npénel va npootateletal pPe TNV KATtaAAnAn
ao@alela pe xpovikn kabuotépnon. Mpwv ouvoé-
OETE TOV NAEKTPOKIVNTAPA GTN YpaAUPr NAEKTPL-
KoU pedpatog, BeBaiwbdeite éti o Stakdntng eival
otn Béon OFF kal 6Tt N nAektpikA tdon eival (dla
ge TNV taon nou éxel entonuavBei otnv nvakida
Tou KlvnTApa. H Aettoupyia og xapunAdtepn tdon
Ba npokaAéoel BAGPN oToV KivnTAPA.

XAPAKTHPIZTIKA MPOIONTOX

NMPOBAEMOMENH XPHZH
To nAektpikd epyaleio npoopiletatl yia Baplég ep-
vaoieg kaAep{opatog kat katedapioewv kabwg eni-
ong, e€onAlopévo pe ta katdAAnAa e€aptipata, yia
eunn&elg kat cUPNIECELG.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kwdikég Eidoug 42 457

Movtélo DH 15-30 PRO
V 220-240

Ovopaotikn Taon
Hz 50
OvopaoTtikh loxUg W 1.750
ApBpdC kpoloewy min’' 1.600
Ynodoxn epyaieiou mm 30
Evépyela Kpolong J 48
Bapocg kg 14,2

Twpég eknopnii OopUBou, unoloylopéveg Kata
EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

H xapaktnplotiki otdbun BopUou tou ynxavipa-
106 £€akpBWBNKe cUP@Wva Pe TNV KapnuAn A kat
avépxetal o€:

STtdOun akouoTIKAG

) dB(A) 82.98
nieong
>1d0un aKoUoTIKAG dB(A) 105
1oXU0g
Avacpdiela K dB 3

O1 GUVOAIKEG TIHEG Kpadaopwy a, (@Bpotopa
AvVUOPATWV TPLWV KaTeuBUVoEWVY) Kal avacpa-

Acia K e§akpBwOnkav cUpPwva Pe To npéTUNO
EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Eninedo 66vnong:

a m/s? 8,47

h (Cheq)

K m/s? 1,5
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ZTOIXEIA MPOIONTOX

. Nelpog avactoAig

. Ynodoxn epyaieiou

. BonBntikA AaBn

. PaBéwtd na&iudadiyia xelpoAafn
. Atakéntng ON/OFF

. 'Evéel&n napoxng pevipatog

. Avtikpadaopiké kdAupua

. AaBn

2YNAPMOAOIHZH

ONOULTHAWN =

BOHOHTIKH AABH
H BonBntiki AaBr 3 unopeiva otpagei og onota-
dnnote Béon. ZeBéwote to paBdwtd na&uad 4,
yuplote tn BonBntikA AaBr 3 yUpw and tov d&ova
Tou pnxaviupatog otnv emnbupnth Béon kal oepi€-
te Eava to na&pad.

AAAATH EEAPTHMATOZ
‘Otav tonoBeteite kal apalpeite e€aptipata, Be-
Balwbeite ét to epyaleio eival anevepyonotnué-
VO Kal 6Tt to kaAwdio dev elval cuvdedepévo otnv
npila. TpaBrgte npogta é&w tov ne{po avactoAng
1 KAl NEPLOTPEWTE ToV yla va yupioete tn pAdvtla
npog tnv katelBuvon Tou NepIBAAPATOC TOU KIvn-
tpa. TonoBetAoTE T0 €€ApTNPA 0 TNV UNOSOXA KAl
OTN OUVEXELQ NEPLOTPEWTE TOV NE(PO AVacoToAAG
uéxplva acpaiiost to e€dptnua otn Béon tou.
Etcaywyn tou e§aptipatog
KaBapiote kal Aindvete eAa@pa 1o dkpo Tou oTe-
Aéxoug Tou €€aPTANATOC.
Stpéyte Tov nelpo avactoAng 180° kat tonobe-
Ttote o e€dptnua pe neplotpodikd tpdno péoa
otnvunodoxn éwc dtou acpariost otn Béon Tou.
MeploTpéWte Tov Neipo avacToAAG. 2Tn CUVEXELQ,
eNéyEte To kKAeibwpa TpaBwvtag to epyaleio.
Aq@aipeon tou e§aptipatog
Meplotpéwte tov neipo avactoAng 180 ° katapat-
péote To epyaleio.

AEITOYPTIA

OEZH ZE AEITOYPTIA KI EKTOZ AEITOYPFIAZ
Ma va Béoete o€ Aeltoupyia To NAEKTPIKO gpya-
Aelo natAote to Stakéntn ON/OFF 5 otn Béaon «I».
Ma va Béoete ektdg Aettoupyiag to NAEKTPLIKO €p-
vaAeio natiote to Stakdéntn ON/OFF 5 otn Béon
«0».

YMNMOAEIZEIZ EPFAZIAZ

‘Otav epyalecte va Kpatate to NAEKTPIKO epyaieio
kat pe ta duo oag xépta and tn Aafn 8. H AaBr 8 ki-
ve{tal ynpoc-niow nepl tov aova tng katd 30 mm
nepinou. Auté cupBaMel otnv avappdenon Twv
ep@aviduevwy kpadaouwv.

Na epyalecte navtote pe Pétpla nieon yua va ent-
TUxete oo 10 duvatd peyaAltepn andéofBeon Twv
KPOUOTEWV.

ZYNTHPHZH
H taktiki enbewpnon kat o kabaplopdg petw-
VOUV TNV avdykn yla epyacieg ouvtipnong Kat
Ba diatnpei to epyaleio oag oe kAR AeltoupyIkn
katdotaon. O kivntipag npénetva aspiletal ow-
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0TA katd tn Asttoupyia tou epyaleiou. MNa to Adyo
autd ano@Uyete TNV napepnddion twv el06dwv
aépa.

MPOZITAZIA NEPIBAAAONTOZ
AVAKUKAWOTE TIC NPWTEC UAEC avTiva anoppinteTe wg
anéPAnta. To epyaleio, ta aéecoudp kaln cuckeuacta
npénet va tagivopouvtal yia GIAIKA npog to nepBar-
Aov avakUkAwon. AUTEG ol 06nyleg ekTunwvovTal Xw-
pic xAwplo. Ta NAactikd e€aptripata eépouy Tkéta
yla ta&véunon avakukAwong.

EFTYHZH

Autd T0 Npoidy eival eyyunuévo oUu@wva Je Toug
VOUIKOUG Kavoviopoug, mou loxUouv and tnv NUEPO-
unvia ayopdg anéd tov npwto xpAotn. Ot {nuiég nou
o@edovtal otV Quaolooyiki eOBopd, unepPdpTwaon
1 akatdMnAo xelplopd e€apolivral and v eyyunaon.
Ye nepintwon anaitnong, oteiite to epyaieio, NARPWC
ouvapuoloynuévo, atov avunpdownd oag f oto £€ou-
olodotnpévo oépPIC yia NAEKTPIKA epyaleia.

www.ffgroup-tools.com
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OPSTA UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE ALATE
Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti kod
pridrzavanja upozorenja i uputstava mogu imati za
posledicu elektri¢ni udar, pozari/ili teske povrede.
Cuvajte sva upozorenja i uputstva za buduénost.
Pojam upotrebljen u upozorenjima ,elektri¢ni
alat” odnosi se na elektricne alate sa radom na
mrezi (sa mreznim kablom) i na elektri¢ne alate sa
radom na akumulator (bez mreznog).

SIGURNOST NA RADNOM MESTU

» Drzite Vase radno podrucne cisto i dobro osvet-
lieno. Nered ili neosvetljena radna podrucja mogu
voditi nesre¢ama.

Ne radite sa elektri¢nim alatom u okolini ugroze-
noj eksplozijom, u kojoj se nalaze zapaljive tecno-
sti, gasovi ili prasine. Elektri¢ni alati prave varnice
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

Drzite podalje decu i druge osobe za vreme ko-
ris¢enja elektri¢nog alata. Prilikom rada moZete
izgubiti kontrolu nad aparatom.

v

v

ELEKTRICNA SIGURNOST

» Prikljuc¢ni utikac elektricnog alata mora odgova-
rati uti¢nici. Utika¢ nesme nikako da se menja. Ne
upotrebljavajte adaptere utikaca zajedno sa elek-
tricnim alatima zasti¢enim uzemljenjem. Ne pro-
menjeni utikaci i odgovarajuce uti¢nice smanjuju
rizik elektri¢nog udara.

Izbegavajte kontakt telom sa uzemljenim povrsi-
nama kao cevi, grejanja, Sporet i rashladni ormani.
Postoji povedani rizik od elektri¢cnog udara ako je
Vase telo uzemljeno.

Drzite aparat Sto dalje od kiSe ili vlage. Prodor vode
u elektri¢ni alat povecava rizik od elektri¢nog udara.
Ne nosite elektri¢ni alat za kabl, ne vesajte gailine
izvlacite gaiz uticnice. Drzite kabl dalje od vreline,
ulja, ostrih ivica ili delova aparata koji se pokrecu.
Osteceni ili uvrnuti kablovi povecavaju rizik elek-
tricnog udara.

Ako sa elektri¢nim alatom radite u prirodi, upotre-
bljavajte samo produzne kablove koji su pogodni
za spoljnu upotrebu. Upotreba produznog kabla
uzemljenog za spoljnu upotrebu smanjuje rizik od
elektri¢nog udara.

Ako rad elektri¢cnog alata ne moze da se izbegne
u vlaznoj okolini, koristite prekidac strujne zastite
pri kvaru. Upotreba prekidaca strujne zastite pri
kvaru smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

v

v

v

v

v

SIGURNOST OSOBLJA

» Budite pazljivi, pazite na to, Sta radite i idite ra-
ZUMNo na posao sa Vasim elektri¢nim alatom. Ne
koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod uti-
cajem droge, alkohola ili lekova. Momenat nepa-
Znje kod upotrebe elektri¢nog alata moze voditi
ozbiljnim povredama.

Nosite li¢nu zastitnu opremu i uvek zastitne nao-
Care. NoSenje li¢ne zastitne opreme, kao maske za
prasinu, sigurnosne cipele koje ne klizu, zastitni
Slem ili zastitu za sluh, zavisno od vrste i upotrebe
elektri¢nog alata, smanjuju rizik od povreda.

|[EEGROUP]
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Izbegavajte nenamerno pustanje u rad. Uverite
se da je elektri¢ni alat isklju¢en, pre nego sto ga
prikljucite na struju i/ili na akumulator, uzmete ga
ili nosite. Ako prilikom nosSenja elektricnog alata
drZite prst na prekidacu ili aparat uklju¢en priklju-
Cujete na struju, moze ovo voditi nesre¢ama.
Uklonite alate za podesavanje ili kljuceve za zavrt-
nje, pre nego sto ukljucite elektri¢nialat. Neki alat
ili klju¢ koji se nalazi u rotiraju¢em delu aparata,
moze voditi nesre¢ama.

Izbegavajte nenormalno drzanje tela. Pobrinite se
uvek da stabilno stojite i odrzavajte u svako doba
ravnotezu. Na taj nac¢in mozete bolje kontrolisati
elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.

Nosite pogodnu odecu. Ne nosite Siroku odecu
ili nakit. Drzite kosu, odecu i rukavice dalje od
pokretnih delova. Opusteno odelo, dugu kosu ili
nakit mogu zahvatiti rotirajuci delovi.

Ako mogu da se montiraju uredjaji za usisavanje i
skupljanje prasine, uverite se da li su prikljuceni i
upotrebljeni kako treba. Upotreba usisavanja pra-
sine moze smanjiti opasnosti od prasine.

v

v

v

v

BRIZLJIVA UPOTREBA | OPHODJENJE SA ELEK-
TRICNIM ALATIMA

» Ne preopterelujte aparat. Upotrebljavajte za Va3
posao elektri¢ni alat odredjen za to. Sa odgovara-
juc¢im elektri¢nim alatom radite bolje i sigurnije u
navedenom podrudju rada.

Ne koristite nikakav elektri¢ni alat ciji je prekidacu
kvaru. Elektri¢ni alat koji se ne moze vise ukljuciti
iliiskljuciti, je opasan i mora se popraviti.

Izvucite utikac iz uti¢nice i/ili uklonite akumulator
pre nego Sto preduzmete podeSavanja na apa-
ratu, promenu delova pribora ili ostavite aparat.
Ova mera opreza sprec¢ava nenameran start elek-
tricnog alata.

Cuvajte nekoridcene elektri¢ne alate izvan dome-
ta dece. Ne dozvoljavajte koriscenje aparata oso-
bama koje ne poznaju aparat ili nisu procitale ova
uputstva. Elektri¢ni alati su opasni, kada ih koriste
neiskusne osobe.

Odrzavajte brizljivo elektri¢ni alat. Kontrolisite da
li pokretni delovi aparata besprekorno funkcioni-
Suine ,lepe”, dali su delovi polomljeni ili su tako
oSteceni da je ostecena funkcija elektri¢nog ala-
ta. Popravite ove ostecene delove pre upotrebe.
Mnoge nesrece imaju svoje uzroke u loSe odrzava-
nim elektri¢nim alatima.

Odrzavajte alate za secenja oStre i Ciste. Brizljivo
odrzavani alati za secenja sa ostrim ivicama manje
Jslepljuju”ilakse se vode.

Upotrebljavajte elektri¢ni alat, pribor, alate koji
se umecu itd. prema ovim uputstvima. Obratite
paznju pritom na uslove rada i posao koji morate
obaviti. Upotreba elektri¢nih alata za druge na-
mene koje nisu predvidjene, moze voditi opasnim
situacijama.

v

v

v

v

v

v

SERVISI
Neka Vam Vas elektri¢ni alat popravlja samo kvali-
fikovano osoblje i samo sa originalnim rezervnim
delovima. Tako se obezbedjuje, da ostane sacuvana
sigurnost aparata.
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UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST ZA CEKICE

» Nosite zastitu za sluh. Uticaj galame moZe uticati na
gubitak sluha.

» Koristite dodatne drske, ako su isporucene uz elek-
tri¢nialat. Gubitak kontrole moZe uticati na povrede.

» Drzite uredaj zaizolovane povrsine drske, ako izvodi-
te radove pri kojima upotrebljeni alat moze da naide
skrivene vodove elektri¢ne struje ili sopstveni mrezni
kabl. Kontakt sa vodom koji provodi napon moze da
stavipod naponimetalne delove uredajaidadovede
do elektri¢nog udara.

» Upotrebljavajte pogodne aparate za potragu, da bi
nasli skrivene vodove snabdevanja, ili pozovite me-
sno drustvo za snabdevanje. Kontakt sa elektri¢nim
vodovima moze voditi pozaru i elektricnom udaru.
Ostecenja gasovoda mogu voditi eksploziji. Prodira-
nje u vod sa vodom prouzrokovace osteéenja pred-
meta ili moze prouzrokovati elektri¢ni udar.

» Drzite ¢vrsto elektri¢ni alat prilikom rada sa obe ruke
i pobrinite se da sigurno stojite. Elektri¢ni alat se si-
gurnije vodi sa obe ruke.

BEZBEDNOST OD VIBRACIJA
Ovaj alat vibrira tokom upotrebe. Visestruko ili
dugotrajno izlaganje vibracijama moZze dovesti do
privremene ili trajne telesne povrede, narodito na
Sakama, rukamaili ramenima.

ZASMANJENJERIZIKA OD BILO KAKVE POVRE-
DE POVEZANE SA VIBRACIJAMA:
= Prvo treba da vas pregleda doktor, a zatim obav-
ljajte redovne medicinske preglede da biste osigu-
rali da ne dolazi do pojave medicinskih problema
ili da se oni ne pogorsavaju. Trudnice i osobe sa
slabijom cirkulacijom u $akama, nekadasnjim po-
vredama $aka, poremecdajima nervnog sistema,
dijabetesom ili Rejnaudovom boles¢u ne treba da
koriste ovaj alat. Ako osecate bilo kakve simptome
povezane savibracijama (kao Sto su golicanje, oba-
mrlost, beli ili modri prsti), potrazite medicinsku
pomocsto pre.
Kada postojiizbor, koristite alate sa najnizim nivo-
ima vibracija.
= Tokom svakog radnog dana napravite pauze tokom
kojih necete biti izlozeni vibracijama.
= Alat uhvatite Sto laganije (dok i ga dalje bezbedno
drzite pod kontrolom). Pustite da alat obavi svoj
pOsao.

POVEZIVANJE ELEKTRICNOG NAPAJANJA
Uverite se da se podaci o elektricnom napajanju na
natpisnoj plocici aparata poklapaju sa elektri¢nim
napajanjem na koje Zelite da ga povezete. Ovo je apa-
rat klase Il'i predviden je za povezivanje na elektricno
napajanje koje odgovara podacima na natpisnoj plo-
Cici i kompatibilno je sa montiranim utikacem. Ako
je potreban produzni kabl, koristite odobreni i kom-
patibilni kabl koji je predviden za ovaj aparat. Pratite
uputstvo koje ste dobili uz produzni kabl.
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SMERNICE ZA KORISCENJE PRODUZNIH KABLOVA

» Proverite da li je produZni kabl u dobrom stanju. Pri-
likom koris¢enja produznog kabla, vodite ra¢una da
koristite kabl koji je predviden za struju koju ¢e vas
proizvod da vuce. Previde slab kabl ¢e dovesti do
pada linijskog napona, sto dovodi do gubitka snage
i pregrevanja.

» Uvek zamenite osteceni produzni kabl ili neka ga po-
pravi kvalifikovana osoba pre koris¢enja.

» Zastitite produzne kablove od ostrih predmeta, pre-
komerne toplote i vlaznih/mokrih podrudja.

» Koristite posebno elektri¢no kolo za vase alate. Ovo
kolo treba da bude zasti¢eno odgovarajuc¢im osigu-
ra¢em sa vremenskim odlaganjem. Pre povezivanja
motora na vod za napajanje, pobrinite se da prekidac
bude u polozaju ISKLJUCENO i da nominalni elektri¢-
ni napon bude isti kao napon utisnut na nazivnoj plo-
Cici motora. Rad na niskom naponu ¢e ostetiti motor.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

NAMENA
Elektri¢ni alat je predvidjen za teZe radove sa dletom i
lomljenje kao i sa odgovarajucim priborom za zabijanje
i sabijanje.

TEHNICKI PODACI

Model DH 15-30 PRO
V 220-240
Nominalni napon
Hz 50
Nominalna primljena w 1750
snaga
Broj udaraca min’ 1.600
Prihvat za alat mm 30
Energija udara J 48
Tezina kg 14,2

Vrednosti emisije Sumova se odreduju u skladu
sa EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

A-~vrednovan nivo Sumova uredjaja iznosi tipicno

Nivo zvuénog pritiska dB(A) 82.98
Nivo zvuéne snage dB(A) 105
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrednosti vibracija a, (zbir vektora tri

pravca) i nesigurnost K su dobujeni prema EN
62841-1, EN IEC 62841-2-6

Nivo vibracija:

2
3, (chea m/s 8,47

K m/s? 1,5

www.ffgroup-tools.com
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OZNAKA

. Grani¢nik

. Prihvat za alat

. Pomo¢na drska

. Nareckana navrtka za nosecu driku

. Prekidac za ukljucivanje-iskljucivanje
. Indikator

. Poklopac protiv vibracija

. Drska

O~NOULTHAWN =

MONTAZA

POMOCNA DRSKA
Pomoc¢na drska 3 moze da se okrene u bilo koji po-
loZaj. Olabavite zupcastu navrtku 4, okrenite po-
mocnu drsku 3 oko ose uredaja u Zeljeni polozaj, a
zatim ponovo zategnite zupcastu navrtku 4.

MENJANJE ALATA
Tokom postavljanja i uklanjanja pribora proverite
dalije alat ISKLJUCEN, a kabl ne bi trebalo da bude
prikljucen. Izvucite grani¢nik 1 i obrnite ga da biste
okrenuli prirubnicu u smeru kucidta motora. Umet-
nite pribor u drzac alata kroz zastitni poklopac od
prasine, a zatim obrnite grani¢nik unazad dok ne
zakljuca pribor na svoje mesto.
Umetanje alata
Ocistite i blago podmazite uljem osovinski kraj
alata. Zavrtite grani¢nik za 180°, a zatim umetnite
alat tako Sto cete ga okretati u drzac alata dok se
ne zaklju¢a na mestu. Okrenite grani¢nik nazad.
Zatim proverite u¢vrséenost povlacenjem alata.
Vadenje alata
Zavrnite grani¢nik za 180° i izvadite alat.

RAD

UKLJUCIVANJE-ISKLJUCIVANJE
Ukljucite za pustanje u rad elektri¢nog alata pre-
kidac za ukljucivanje-iskljucivanje 5 u poziciju ,1".
Da bi elektri¢ni alat iskljucili ukljucite prekidac za
ukljucivanje-iskljucivanje 5 u poziciju ,0".

UPUTSTVA ZA RAD
Drzite elektri¢ni alat za vreme rada sa obe ruke na
drsci 8. Drska 8 se pokrece oko svoje ose ca. 30 mm
gore i dole. Ovo deluje nasuprot vibracijama koje se
pojavljuju.
Radite za Sto vecle prigusenje udaraca samo sa ume-
renim pritiskom.

ODRZAVANJE
Redovne kontrole i ¢is¢enje smanjuju potrebu za
odrzavanjem i obezbeduju dobro radno stanje
vaseg alata. Motor se mora pravilno provetravati
tokom rada alata. Zato nemojte da blokirate ulaze
za vazduh.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na otpad.
Masinu, priboriambalazu treba razvrstati za ekolos-
ku reciklazu. Plasti¢ne komponente su oznacene za
kategorizovanu reciklazu.

|[EEGROUP]
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GARANCIJA

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa za-
konskim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma
kupovine od strane prvog korisnika. Ostecenja koja
se mogu pripisati normalnom habanju i trosenju, pre-
opterecenju ili nepravilnom rukovanju bice iskljucena
iz garancije. U slucaju reklamacije, posaljite masinu,
kompletno sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom
centru za elektri¢ne alate.
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HRVATSKI

OPCE SIGURNOSNE UPUTE ZA ELEKTRICNI

UREDAJ
Procitajte sva sigurnosna upozorenja i upute.
Nepridrzavanje sigurnosnih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili teskih
ozljeda. Sacuvajte sva upozorenja i upute za svaku
buducu upotrebu. Izraz “elektri¢ni uredaj”, koji se ko-
risti u upozorenjima, se odnosi na elektri¢ne uredaje
koji rade na elektri¢nu energiju (uz pomo¢ elek-
tricnog kabela) kao i na elektri¢ne uredaje koji rade
uz pomo¢ baterije (bez elektri¢nog kabela).

SIGURNOST RADNOG PROSTORA

» Odrzavajte prostor u kojem radite ¢istim i dobro
osvijetljenim. Nuredna i tamna mjesta za rad mogu
uzrokovati nesrece.

Ne koristite elektri¢ni uredaj u eksplozivnom
okruzenju, u blizini zapaljivih tekucina, plinova ili
prasine. Elektri¢ni uredaji stvaraju iskrenje koje moze
zapaliti prasinu ili pare.

Kada koristite elektri¢ni uredaj djecu i druge osobe
drzite na sigurnoj udaljenosti od njega. U slucaju
odvlacenja paznje moZete izgubiti kontrolu nad
uredajem.
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SIGURNOST OD ELEKTRICNE STRUJE

» Utikac na kabelu elektricnog uredaja mora odgov-
arati uti¢nici. Ni u kojem slucaju ne mijenjajte utikac.
Utikace s adapterom nemojte koristiti u kombinaciji
s uzemljenim elektricnim uredajima. Nepromijenjeni
utikaciiodgovarajude uti¢nice smanjuju opasnost od
strujnog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrsinama,
kao Sto su cijevi, grijaca tijela, Stednjaci ili hladnajci.
Ako je vase tijelo uzemljeno, postoji povecana opas-
nost od strujnog udara.

Ne izlazite uredaj kisi ili vlazi. Prodiranje vode u elek-
tri¢ni uredaj povedava opasnost od strujnog udara.
Ne koristite elektri¢ni kabel za prenosenje ili
povlacenje alata kao ni za iskljucivanje utikaca iz
uti¢nice. Drzite kabel podalje od pretjerane topline,
ostrih rubova i/ili pokretnih dijelova. Osteceni ili
zapetljani elektri¢ni kabeli povecavaju opasnost od
strujnog udara.

Kada s elektri¢nim uredajem radite na otvorenom,
koristite produzne kabele pogodne za vanjsku upo-
trebu. Upotreba kabela pogodnih za vanjsku upotre-
bu smanjuje opasnost od strujnog udara.

Ukoliko nije moguce izbjeci upotrebu elektri¢nog
uredaja u vlaznoj sredini, koristite zastitnu strujnu sk-
lopku (RCD). Upotreba zastitne strujne sklopke RCD
smanjuje opasnost od strujnog udara.
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OSOBNA SIGURNOST

» Uvijek budite na oprezu, pazite sta radite i uredaj ko-
ristite razumno. Ne koristite elektri¢ni uredaj kad ste
umorniili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova.
Trenutak nepaznje prilikom rukovanja elektri¢nim
uredajem moze dovesti do ozbiljnih ozljeda.
Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite
zastitne naocale. Kad koristite odgovarajucu zastit-
nu opremu, kao sto su maska za zastitu od prasine,
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zastitne cipele protiv klizanja, zastitnu kacigu ili
Cepice za zastitu sluha, ovisno o vrsti elektri¢nog
alata s kojim radite, smanjujete moguénost ozljede.

» Sprijecite nenamjerno ukljucivanje uredaja. Prije
nego Sto prikljucite uredaj na izvor napajanja i/ili
bateriju, uvjerite se daje prekidac elektri¢nog ureda-
ja u polozaju ,isklju¢eno”, aisto to ucinite prilikom
uzimanja ili prenos$enja aparata. Prenosenjem elek-
tricnog uredaja s prstom na prekidacu ili spajanjem
uredaja na izvor struje dok je prekidac uredaja u
poloZaju ON, povecavate opasnost od ozljeda.

» Prije ukljucivanja elektri¢nih uredaja uklonite s njih
uredaje za podesSavanje ili kljuceve. Ostavljanje
uredaja ili klju¢a na rotiraju¢em dijelu elektri¢nog
uredaja moze dovesti do ozljeda.

» Ne precjenjujte vlastite sposobnosti. Vodite racuna
davam tijelo ima siguran oslonaci stalno odrzavajte
ravnotezu. To omogucuje bolju kontrolu elektri¢nog
uredaja u neocekivanim situacijama.

» Nosite prikladnu odjecu. Ne nosite Siroku odjecu
ni nakit. Kosu, odjecu i rukavice drzite podalje od
pokretnih dijelova. Pokretni dijelovi mogu zahvatiti
labavu odjecu, nakit ili dugu kosu.

» Ako je omoguceno prikljucivanje uredaja za usisa-
vanje ili uklanjanje prasine, osigurajte njihovo pravil-
no povezivanje i upotrebu. Upotreba uredaja za usi-
savanje prasine moze smanjiti opasnost koja moze
biti uzrokovana prasinom.

BRIZLJIVA UPORABA | KORISTENJE ELEK-

TRICNIM UREDAJIMA

» Nemojte preopterecivati elektri¢ni uredaj. Za sva-
ki posao koristite za njega namijenjen elektricni
uredaj. Upotrebljavajuc¢i odgovarajudi elektricni
uredaj radite bolje i sigurnije u navedenom podruc-
jurada.

» Nikada ne upotrebljavajte elektri¢ni uredaj ako je
prekidac na njemu pokvaren. Elektri¢ni uredaj koji
sevise ne moze iskljucitiili ukljuciti opasan je imora
se popraviti.

» Prije pode$avanja, zamjene dijelova ili pospreman-
ja elektri¢cnog uredaja, iskljucite utikac iz uticnice
ili odstranite bateriju. Te sigurnosne preventivne
mjere smanjuju opasnost od slu¢ajnog pokretanja
elektri¢nog uredaja.

» Elektri¢ne uredaje koje ne upotrebljavate pohran-
ite izvan dohvata djece. Ne dopustite rad s ureda-
jem osobama koje nisu upoznate s njim ili nisu
procitale ove upute. Elektricni uredaji opasni su ako
se koriste od strane neiskusnih osoba.

» Pazljivo odrzavajte elektri¢ni uredaj. Provjeravajte
funkcioniraju li pokretni dijelovi uredaja besprije-
korno, bez da blokiraju, i jesu li mozda polomljeniili
osteceni neki dijelovi koji utjecu na nacin rada elek-
tri¢cnog uredaja. Prije ponovne uporabe, pokvareni
elektri¢ni uredaj odnesite na popravak. Velik broj
nezgoda uzrokovan je lose odrzavanim elektri¢nim
uredajima.

» Dijelove za rezanje odrZavajte ostrima i cistima.

Brizno odrzavani dijelovi za rezanje rjede zapinju i

njima se lakse upravlja.

Elektri¢ne uredaje, dijelove, alate koji se umecu itd.

upotrebljavajte u skladu s ovim uputama. Takoder

obratite paznju na uvjete rada i posao koji trebate
obaviti. Uporaba elektri¢nog uredaja za poslove za
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koje nije predviden moze dovesti do opasnih situ-
acija.

SERVIS
Svoj uredaj predajte na popravak isklju¢ivo kvalifi-
ciranim stru¢nim osobama koje koriste originalne
rezervne dijelove. Time ¢e se osigurati odrzavanje
sigurnosti uredaja.

SIGURNOSNE UPUTE zA CEKICE
» Nosite zastitu za usi. IzloZenost buci moze izazvati
gubitak sluha.
» Koristite pomoénu/e drsku/e, akoje/suisporucena/e
uz uredaj. Gubitak kontrole moze izazvati tjelesne
ozljede.
Tijekom radova kod kojih neki dio moze do¢i u dodir
sa skrivenim strujnim kabelima ili vlastitim mreznim
kabelom uredaj drzite za izolirane rucke. Kontakt s
kabelom pod naponom moze uspostaviti napon i
u metalnim dijelovima uredaja i uzrokovati strujni
udar.
Koristite odgovarajue aparate za provjeru nala-
ze li se u zidu koji busite skrivene instalacije, ili se
za taj posao obratite odgovaraju¢em distributeru
elektricne energije. Kontakt sa strujnim kabelima
moze uzrokovati poZzar ili strujni udar. Ostecenje
plinovoda moze uzrokovati eksploziju. Probijanje
vodovodne cijevi uzrokuje materijalnu Stetu ili moze
izazvati strujni udar.
Uredaj drzite ¢vrsto objema rukama i vodite brigu
o tome da Vam tijelo bude u sigurnom i stabilnom
poloZaju. Elektri¢nim uredajem upravljate sigurnije,
kad ga drzite objema rukama.
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ZASTITA OD VIBRACIJAY

Ovaj uredaj tijekom uporabe vibrira. Opetovana

ili dugovremena izloZzenost vibracijama moze uz-

rokovati privremenu ili trajnu tjelesnu ozljedu, os-

obito na dlanovima, rukama i ramenima.

KAKO BISTE SMANJILI OPASNOST OD OZLJE-

DA POVEZANIH S VIBRACIJAMA:

= Prvo se podvrgnite lije¢nickom pregledu te redo-
vitim lijecnickim kontrolama, kako biste mogli biti
sigurni da vasi zdravstveni problemi nisu uzroko-
vaniidase ne pogorsavaju zbog upotrebe uredaja.
Trudnice te osobe sa slabom cirkulacijom u ruka-
ma, prethodnim ozljedama ruku, poremecajima
Ziv€anog sustava, dijabetesom ili Raynaudovom
bolesti ne bi smjele koristiti ovaj uredaj. Ako os-
jecate bilo kakav simptom povezan s vibracijama
(kao trnce, ukocenost i bijele ili plave prste) po-
trazite lije¢ni¢ku pomoc sto je prije moguce.

= Ako je moguce, koristite uredajs najnizom razinom
vibracija.

= Pri upotrebi uredaja na dnevnoj bazi, imajte inter-
vale kada niste izloZeni vibracijama.

= Rucice uredaja ne pritiskajte prejako (neka pritisak
bude takav da omogucava sigurnu kontrolu ureda-
ja). Dopustite uredaju da obavlja posao.

SPAJANJE NA ELEKTRIENU MREZU
Uvjerite se da je napon elektricne mreze na koju
Zelite spojiti uredaj istovjetan naponu navedenom
na natpisnoj plocici uredaja.
Ovo je uredaj klase Il i predviden je za spajanje na
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elektricnu mrezu koja odgovara podacima na
natpisnoj plocici i koja je kompatibilna s uti¢nicom.
Ako vam je potreban produzni kabel, koristite
odobrenikabel koji je kompatibilan s ovim uredajem.
Pridrzavajte se uputstva koje ste dobili uz produzni
kabel.

UPUTE ZA UPOTREBU PRODUZNOG KABELA

» Uvjerite se da je Va3 produzni kabel u dobrom stan-
ju. Kada koristite produzni kabel, uvjerite se da je
dovoljno snazan da podnese struju koju zahtijeva
vas uredaj. Nedovoljno velik kabel ¢e uzrokovati pad
mreznog napona koji ¢e rezultirati gubitkom snage i
pregrijavanjem.

Uvjerite se da je produzni kabel ispravno spojen.
Osteceni kabel uvijek zamijenite novim ili ga prije
ponovne uporabe odnesite na popravak kvalifici-
ranoj osobi.

Zastitite svoj produzni kabel od ostrih predmeta,
prekomjerne topline i mokre okoline/vlage.

73 svoje aparate koristite zasebni strujni krug. Taj
krug treba biti zasti¢en odgovarajuéim osiguracem
svremenskom odgodom. Prije uklju¢ivanja uredaja u
strujnu mrezu, uvjerite se da je prekidac napajanja u
poloZaju OFF te da je napon elektri¢ne mreze istov-
jetan naponu navedenom na natpisnoj plocici ureda-
ja.Rad na nizem naponu ostetit ¢e uredaj.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA
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PREDVIDENA NAMJENA
Ovaj uredaj je predviden za zahtjevne radove s dli-
jetomi poslove rusenja kao i za prosijecanje i zbijanje
uz pomo¢ odgovarajuceg pribora.

TEHNICKI PODATCI

Model DH 15-30 PRO

V 220-240
Nazivni napon

Hz 50
Nazivna snaga W 1.750
Broj udaraca min’! 1.600
Drzac alata mm 30
Snaga udarca J 48
Tezina kg 14,2

Vrijednosti emisije Sumova odredeni su u skla-

du sa EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Karakteristi¢na razina buke uredaja odredena je
prema A-vrednovanoj ljestvici i iznosi:

Razina zvucnog tlaka dB(A) 82.98
Razina zvucne snage dB(A) 105
Nesigurnost K dB 3
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Ukupne vrijednosti vibracija ah (zbroj vektora

tri pravca) i nesigurnost K su odredeni prema
EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Maksimalna razina vibracija:

a m/s? 8,47

h (Cheq)

K m/s? 1,5

OPIS FUNKCIJA

. Rubnik

. Drzac alata

. Pomoc¢na rucka

. Nazubljeni kotac za ru¢ku

Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje
. Svjetlosniindikator

. Poklopac za ublazavanje vibracija

. Rukohvat

SASTAVLJANJE

POMOCNA RUCKA
Pomocna rucka (3) se moze postaviti u bilo koji po-
loZaj. Otpustite nazubljeni kotac (4), okrenite
pomocénu rucku (3) oko osi uredaja do Zeljenog
poloZaja te ponovno zategnite nazubljeni kotac

(a).

ZAMJENA ALATA
Tijekom postavljanja i uklanjanja alata, molomo Vas
da se uvjerite daje uredajisklju¢en (OFF). Uz to, ka-
bel ne bi smio biti spojen u utic¢nicu. Izvucite rubnik
(1) i okrenite ga kako biste prirubnicu okrenuli u
smjeru kuciSta motora. Umetnite alat u drzac alata
kroz poklopac za zastitu od prasine, a zatim okren-
ite rubnik unazad dok se alat ne zaklju¢a na mjestu.
Umetanje alata
Ocistite i blago podmazite uljem prihvatni dio ala-
ta. Zavrtite rubnik za 180°, a zatim umetnite
alat tako Sto Cete ga okretati u drzacu alata sve
dok se ne uglavi na mjestu. Okrenite rubnik prema
natrag. Zatim provjerite u¢vrséenost povlacenjem
alata.
Vadenje alata
Zavrnite rubnik za 180° i izvadite alat.

RAD

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
Da bi elektri¢ni uredaj poceo raditi, prekidac za
ukljucivanje/iskljucivanje (05) stavite u poloZaj «I».
Da biste elektri¢ni uredaj ugasili, prekidac za uk-
lju¢ivanje/iskljucivanje (05) stavite u polozaj «0».

SAVJET ZA RAD

Tijekom rada s uredajem uredaj drzite za rukohvat
(08) s obje ruke. Rukohvat (8) se moZe okretati
oko svoje osiprema gore i prema dolje za otprilike
30 mm. To omogucava apsorpciju vibracija koje se
stvaraju tijekom uporabe uredaja.

Pritisak na uredaj treba biti umjeren, kako biste posti-
gli Sto vece prigusenje udaraca.
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ODRZAVANJE
Redovne kontrole i ¢is¢enje smanjuju potrebu za
odrzavanjem i osiguravaju dobro radno stanje vaseg
uredaja. Tijekom rada uredaja motor se mora pravil-
no provjetravati. 1z tog razloga pazite da nesto ne
blokira dovod zraka u motor.

ZASTITA OKOLISA
Umjesto odlaganja na otpad sirovine reciklirijate.
Uredaj, dijelove i ambalazu treba razvrstati za re-
cikliranje neskodljivo po okolis. Plasti¢ni dijelovi
nose reciklazne oznake.

JAMSTVO

Uz ovaj uredaj daje se jamstvo u skladu s vazec¢im/
lokalnim posebnim odredbama i ono vazi od datuma
kupnje uredaja od strane prvog korisnika. Ostecenja
koja se mogu pripisati normalnom habanju, preop-
terecenju ili nepravilnom rukovanju iskljucena su iz
ovog jamstva. U slucaju reklamacije, u potpunosti
sastavljen uredaj posaljite svom prodavatelju ili
ovlastenom servisu za elektri¢ne alate.
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ROMANA

INDICATII GENERALE DE AVERTIZARE PEN-

TRU SCULE ELECTRICE
Cititi toate indicatiile de avertizare si instructiu-
nile. Nerespectarea indicatiilor de avertizare si a
instructiunilor poate provoca electrocutare, incen-
dii si/sau raniri grave. Pastrati toate indicatiile de
avertizare si instructiunile in vederea utilizarilor
viitoare. Termenul de ,sculd electricd” folosit in in-
dicatiile de avertizare se referd la sculele electrice
alimentate de la retea (cu cablu de alimentare) si
la sculele electrice cu acumulator (fara cablu de
alimentare).

SIGURANTA LA LOCUL DE MUNCA

» Mentineti-va sectorul de lucru curat si bine iluminat.
Dezordinea sau sectoarele de lucru neluminate pot
duce la accidente.

» Nu lucrati cu scula electricd in mediu cu pericol de
explozie, in care existd lichide, gaze sau pulberi in-
flamabile. Sculele electrice genereaza scantei care
pot aprinde praful sau vaporii.

» Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in
timpul utilizarii sculei electrice. Daca va este distra-
sd atentia puteti pierde controlul asupra masinii.

SIGURANTA ELECTRICA

» Stecherul sculei electrice trebuie sa fie potrivit
prizei electrice. Nu este in nici un caz permisa mo-
dificarea stecherului. Nu folositi fise adaptoare la
sculele electrice legate la pdmant de protectie.
Stecherele nemodificate si prizele corespunzétoa-
re diminueaza riscul de electrocutare.

» Evitati contactul corporal cu suprafete legate la pa-
mant ca tevi, instalatii de incdlzire, sobe si frigidere.
Exista un risc crescut de electrocutare atunci cand
corpul va este legat la pdmant.

» Feriti masina de ploaie sau umezeala. Patrunderea
apei intr-o sculd electrica mareste riscul de electro-
cutare.
Nu schimbati destinatia cablului folosindu-l pen-
tru transportarea sau suspendarea sculei electrice
ori pentru a trage stecherul afard din priza. Feriti
cablul de cdldura, ulei, muchii ascutite sau compo-
nente aflate in miscare. Cablurile deteriorate sau
incurcate maresc riscul de electrocutare.

Atunci cand lucrati cu o scula electrica in aer liber,

folositi numai cabluri prelungitoare adecvate si

pentru mediul exterior. Folosirea unui cablu prelun-
gitor adecvat pentru mediul exterior diminueaza
riscul de electrocutare.

» Atunci cand nu poate fi evitatd utilizarea sculei
electrice in mediu umed, folositi un intrerupator
automat de protectie impotriva tensiunilor pericu-
loase. intrebuintarea unui intrerupator automat de
protectie impotriva tensiunilor periculoase reduce
riscul de electrocutare.
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SIGURANTA PERSOANELOR

» Fiti atenti, aveti grijd de ceea ce faceti si procedati
rational atunci cadnd lucrati cu o sculd electricd. Nu
folositi scula electrica atunci cand sunteti obositi sau
va aflati sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a
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medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul
utilizarii masinii poate duce la raniri grave.

Purtati echipament personal de protectie si intot-
deauna ochelari de protectie. Purtarea echipamen-
tului personal de protectie, ca masca pentru praf,
incaltdminte de sigurantd antiderapanta, casca de
protectie sau protectia auditiva, in functie de tipul si
utilizarea sculei electrice, diminueaza riscul ranirilor.

Evitati o punere in functiune involuntard. inainte de a
introduce stecherulin priza si/sau de a introduce acu-
mulatorul in scula electricd, de a o ridica sau de a o
transporta, asigurati-vd cd aceasta este opritd. Dacd
atunci cand transportati scula electrica tineti degetul
pe intrerupator sau daca porniti scula electrica inain-
te dea oracorda la reteaua de curent, puteti provoca
accidente.

» inainte de pornirea sculei electrice indepartati dis-
pozitivele de reglare sau cheile fixe din aceasta. Un
dispozitiv sau o cheie ldsata intr-o componentd de
masina care se roteste poate duce la raniri.

Evitati o tinutd corporald nefireasca. Adoptati o po-
zitie stabild si mentineti-vd intotdeauna echilibrul.
Astfel veti putea controla mai bine masina in situatii
neasteptate.

Purtati imbracaminte adecvata. Nu purtati imbraca-
minte larga sau podoabe. Feriti parul, imbracamintea
si manusile de piesele aflate in miscare. imbracadmin-
tea largd, parul lung sau podoabele pot fi prinse in
piesele aflate in miscare.

Dacé pot fi montate echipamente de aspirare si co-
lectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt racor-
date si folosite in mod corect. Folosirea unei instalatii
de aspirare a prafului poate duce la reducerea polu-
arii cu praf.
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UTILIZAREA S| MANEVRAREA ATENTA A SCULE-
LOR ELECTRICE

» Nu suprasolicitati masina. Folositi pentru executa-
rea lucrdrii dv. scula electrica destinata acelui scop.
Cu scula electrica potrivita lucrati mai bine si mai
sigur in domeniul de putere indicat.

Nu folositi scula elecrica daca aceasta are intreru-
patorul defect. O sculd electrica, care nu mai poa-
te fi pornitd sau opritd, este periculoasa si trebuie
reparata.

Scoateti stecherul afard din priza si/sau indepartati
acumulatorul, inainte de a executa reglaje, a schim-
ba accesorii sau de a pune masina la o parte. Aceas-
td masurd de prevedere impiedicd pornirea involun-
tard a sculei electrice.

Pastrati sculele electrice nefolosite la loc inaccesi-
bil copiilor. Nu ldsati sa lucreze cu masina persoane
care nu sunt familiarizate cu aceasta sau care nu
au citit aceste instructiuni. Sculele electrice devin
periculoase atunci cdnd sunt folosite de persoane
lipsite de experienta.

intretineti-va scula electrica cu grija. Controlati dacd
componentele mobile ale sculei electrice functio-
neaza impecabil si daca nu se blocheaza, sau daca
existd piese rupte sau deteriorate astfel incat sa
afecteze functionarea sculei electrice. inainte de
utilizare dati la reparat piesele deteriorate. Cauza
multor accidente a fost intretinerea necorespunza-
toare a sculelor electrice.

Mentineti bine ascutite si curate dispozitivele de

v
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taiere. Dispozitivele de tdiere intretinute cu grijd, cu
taisuri ascutite se intepenesc in mai micd masura si
pot fi conduse mai usor.

Folositi scula electrica, accesoriile, dispozitivele de
lucru etc. conform prezentelor instructiuni. Tineti
cont de conditiile de lucru si de activitatea care tre-
buie desfasurata. Folosirea sculelor electrice in alt
scop decdt pentru utilizérile prevazute, poate duce
la situatii periculoase.

v

SERVICE
incredintati scula electricd pentru reparare numai
personalului de specialitate, calificat in acest scop,
repararea facandu-se numai cu piese de schimb
originale. Astfel veti fi siguri ca este mentinutd si-
guranta masinii.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTi\ PENTRU CIOCANE
» Purtatiaparat de protectie auditiva. Zgomotul poate
provoca pierderea auzului.
» Folositi manerele suplimentare, dacd acestea sunt
cuprinse in setul de livrare al sculei electrice. Pierde-
rea controlului poate duce la vatamari corporale.
Prindeti scula electricd de suprafetele de prinde-
re izolate atunci cdnd executati operatii in cursul
carora accesoriul poate atinge conductori ascunsi
sau propriul cordon de alimentare. Contactul cu un
cablu aflat sub tensiune poate pune sub tensiune si
componentele metalice ale sculei electrice si duce la
electrocutare.
Folositi detectoare adecvate pentru a localiza con-
ducte de alimentare ascunse sau adresati-va in acest
scop regieilocale furnizoare de utilitati. Contactul cu
conductorii electrici poate duce la incendiu si elec-
trocutare. Deteriorarea unei conducte de gaz poate
provoca explozii. Spargerea unei conducte de apa
cauzeaza pagube materiale sau poate duce la elec-
trocutare.
Apucati strans masina in timpul lucrului si adoptati o
pozitie stabila. Scula electricd se conduce maibine cu
ambele maini.

v
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SIGURANTA LA VIBRATII

Echipamentul vibreaza in timpul functionarii. Expu-

nerea la vibratii repetatd sau pe termen lung poate

cauza vatamari fizice temporare sau permanente,

mai ales la maini, brate si umeri.

PETRU REDUCEREA RISCULUI VATAMARILOR

ASOCIATE VIBRATIILOR:

= Maiintdi apelati la examinarea de catre un doctor
siapoimergetila controale medicale regulate pen-
tru a va asigura ca problemele medicale nu sunt
cauzate sau agravate de utilizarea echipamentu-
lui. Femeile gravide sau persoanele cu probleme
de circulatie la maini, cu rani anterioare, tulburari
ale sistemului nervos, diabet sau boala Reynaud
nu ar trebui sd utilizeze acest echipament. Daca
prezentatisimptome aferente vibratiilor (cum ar fi
furnicdturi, amorteala sidegete albe sau albastre),
apelatila sfatul medicului cat mai curdnd posibil.
Acolo unde este posibil, utilizati echipamente cu
vibratii scazute.
in fiecare zi de lucru faceti pauze in care s& nu simtiti
nicio vibratie.
= Tineti echipamentul cdt mai ferm posibil (pas-
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trdnd un control singur asupra acestuia). Ldsati
echipamentul s & opereze.

CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE
Asigurati-va ca informatiile privind alimentarea
de pe placuta de identificare a echipamentului
sunt compatibile cu alimentarea la care doriti s
o conectati. Acest echipament face parte din Cla-
sa Il si este proiectat sd fie conectat la o sursa de
alimentare detaliata pe placuta de identificare si
compatibila cu stecherul livrat. Dacd este necesar
un prelungitor, folositi un prelungitor compatibil
aprobat pentru acest echipament. Urmati toate
instructiunile livrate cu prelungitorul.

INSTRUCTIUNI PRIVIND UTILIZAREA PRELUNGI-

TOARELOR

» Asigurati-va cd prelungitorul dumneavoastra este

n stare buna. La utilizarea unui prelungitor, asigu-

rati-vd cd acesta este destul de rezistent sa suporte

curentul consumat de unealta electricd. Un cablu
subdimensionat va determina o cddere a tensiunii,
cauzand pierderi de putere si supraincalzire.
intotdeauna inlocuiti prelungitorul avariat sau trimi-
teti-l spre a fi reparat de o persoana calificatd inainte
de a-l utiliza.

» Protejati prelungitoarele de obiectele ascutite, cdl-
dura excesivd si zone umede/cu igrasie.

» Utilizati un circuit electric separat pentru uneltele
dumneavoastrad. Acest circuit trebuie sa fie prote-
jatd cu o siguranta cu decalaj. Anterior conectdrii la
circuitul de alimentare, asigurati-vd ca intrerupatorul
se afla in pozitia OFF (oprit) si tensiunea electricd are
aceeasi valoare cu cea indicata pe placuta de identifi-
care a motorului. Operarea la o tensiune mai scazuta
va avaria motorul.

v

SPECIFICATIILE PRODUSULUI

DOMENIUL DE UTILIZARE
Scula electricd este destinatd executdrii lucrarilor gre-
le de déltuire si demolare, iar impreuna cu accesoriile
corespunzatoare, si introducerii de piloni si lucrarilor
de compactare.

DATE TEHNICE

Numar de identificare 42 457

Model DH 15-30 PRO
\Y 220-240
Tensiune nominald
Hz 50
Putere nominald W 1.750
Numar percutii min”’ 1.600
Sistem g:!e prindere mm 30
accesorii
Energia de impact J 48
Greutate kg 14,2
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Valorile zgomotului emis au fost determinate

conform EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod
normal de

Nivel presiune sonord dB(A) 82.98
Nivel putere sonora dB(A) 105
Incertitudine K dB 3

Valorile totale ale vibratiilor ah (suma vec-
toriala a trei directii) si incertitudinea K au

fost determinate conform EN 62841-1, EN IEC
62841-2-6

Nivelul vibratiilor:

2
3, (chea m/s 8,47

K m/s? 1,5

IDENTIFICARE

. Stift de oprire

. Sistem de prindere accesorii

. Méner auxiliar

. Piulitd moletata pentru maner de transport
. intrerup&tor pornit/oprit

. Lumind indicatoare

. Carcasa anti-vibratii

. Maner

ONOULTEAWN =

MONTARE

MANER AUXILIAR
Manerul auxiliar 3 poate fi rotit in orice pozitie. Sla-
biti piulita striata 4, rotiti manerul auxiliar 3 in jurul
axei echipamentuluiin pozitia dorita si strangeti piu-
lita striata 4 din nou.

SCHIMBAREA ECHIPAMENTULUI
Cand instalati si scoateti accesoriile, asigurati-va ca
echipamentul este OPRIT si cablul de alimentare nu
estein prizd. Scoateti stiftul de oprire 1 si rotiti-l pen-
truaintoarce flansain directia carcasei motorului. In-
troduceti accesoriul in suportul echipamentului prin
carcasa de protectie impotriva prafului si pivotati
stiftul de oprire Tnapoi pana cand blocheaza acceso-
riulin pozitia dorita.
Introducerea uneltei
Curatatisilubrifiati usor manerul uneltei.
Rotiti stiftul de oprire la 180°si introduceti unealta
in manerul rotativ din suportul uneltei pana cand
este blocat in pozitia dorita. Pivotati inapoi stiftul de
oprire. Apoi verificati prinderea tragand de unealts.
Scoaterea uneltei
Rotiti stiftul de oprire la 180° si scoateti unealta.

FUNCTIONARE

PORNIRE/OPRIRE
Pentru punerea in functiune a sculei electrice bas-
culati intrerupatorul pornit/oprit 5 aducandu-l in
pozitia ,I".
Pentru oprirea sculei electrice basculatiintrerupato-
rul pornit/oprit 5 aducandu-lin pozitia,0".
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INSTRUCTIUNI DE LUCRU
in timpul lucrului apucati scula electrics cu ambele
maini de manerul 8. Manerul 8 se miscd in jurul axei
sale aprox. 30 mm in sus si in jos. Astfel sunt contra-
carate vibratiile care se produc.
Pentru a amortiza cat mai mult posibil socurile, lu-
crati numai cu o apasare moderata.

INTRETINERE
Inspectia si curdtarea regulatd reduce necesitatea
operatiunilor de intretinere si va pastra echipamen-
tul in stare buna de functionare. Motorul trebuie
ventilat corect in timpul operarii. Din acest motiv
evitati blocarea intrarilor de aer.

PROTECTIA MEDIULUI
Reciclati materiile prime in loc s le eliminati ca dese-
uri. Aparatul, accesoriile si ambalajul trebuie sortate
pentru reciclarea ecologica. Componentele din plas-
tic sunt etichetate pentru reciclarea pe categorii.

GARANTIE

Acest produs este garantat in conformitate cu regle-
mentdrile legale/specifice fiecarei tari, in vigoare la
data achizitiei de cdtre primul utilizator. Avariile care
pot fi atribuite uzurii normale, supraincarcarii sau ma-
nipuldrii necorespunzatoare vor fi excluse din garantie.
In cazul unei revendicari, va rugdm s3 trimiteti aparatul,
complet asamblat, la distribuitorul dvs. sau la Centrul
de service pentru aparate electrice.
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MAGYAR

ALTALANOS MUNKAVEDELMI SZABALYOK
FIGYELEM: Olvassa el az alabbi 6sszes utasitast. Az
itt felsorolt utasitdsok elolvasdsanak elmulasztasa
dramitéshez, tlz keletkezéséhez és/vagy sllyos
személyi sériléshez vezethet. Az utasitdsokban em-
litett ,elektromos kisgép” kifejezés alatt mindenfa-
jta hélézati dramrél mikodtetett (vezetékes) vagy
akkumulatorrél mikodtetett (vezeték nélkali), gépi
meghajtdst szerszam értendd.

A MUNKAVEGZES KORNYEZETE

» Tartsa tisztdn a munkaterlletet, és gondoskod-
jon annak j6 megvildgitasarol. A rendetlen, sétét
munkaterilet kihivja a sérilésveszélyt.

» Tilos az elektromos kisgépeket robbanésveszély-
es kornyezetben, azaz gydlékony folyadékok,
gazok vagy porok jelenlétében mukodtetni. Az
elektromos kisgépek szikraznak, amitél kénnyen
meggyulladhat a por vagy gaz.

» Azelektromos kisgép mikodtetése kdzben tartsa
tdvola gyermekeket és bdmészkoddkat. A figyele-
meltereld tényez6k hatdsara a gépkezels konnyen
elveszitheti uralméat a gép folott.

ELEKTROMOS BIZTONSAG

» Az elektromos kisgép csatlakozédugaszanak bele
kell illenie a halézati aljzatba. Tilos a csatlakozé-
dugaszt barmilyen médon 4talakitani. A foldelt
elektromos kisgépekhez nem szabad adaptert
hasznalni. Az dtalakitatlan csatlakozédugaszok és
hozzajukilleszked® haldzati aljzatok hasznalataval
csokkenthetd az dramitésveszély.

Kerllje a foldelt feliletek - pl. csovek, hé-
sugarzék, tlzhelyek és hiitészekrények — testi
érintését. Azemberitest foldelése esetén fokozo-
dik az dramtés kockazata.

Tilos az elektromos kisgépet esd vagy nedvesség
hatdsanak kitenni. Ha az elektromos kisgép belse-
jébe viz kerll, az fokozza az dramités veszélyét.

» A csatlakozdézsinérral nem szabad rosszul bén-
ni. Tilos a gépet a csatlakozdzsindrjanél fogva
vinni vagy huazni, illetve a gépet a zsinér rén-
gatdsdval leoldani a csatlakozéaljzatrél. Ovja
a csatlakozézsinért a hétél, az olajszenny-
ez6déstdl, az éles peremektdl és a mozgd alk-
atrészek kozelségétél. A sérilt vagy 6sszeguban-
colédott csatlakozdzsindr hasznélata fokozza az
dramUtésveszélyt.

Elektromos kisgépek kultérben torténd Gze-
meltetéséhez csak kultéri hasznalatra alkalmas
hosszabbité zsinért szabad haszndlni. A kultéri
hasznalatra alkalmas hosszabbité zsinér alkal-
mazésa csokkentiaz dramitésveszélyt.
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SZEMELYI BIZTONSAG

» Elektromos kisgépek mukodtetése kézben min-
dig legyen éber, figyeljen oda arra, amit csindl, és
hasznélja a j6zan eszét. Ne hasznéljon elektromos
kisgépeket, ha faradt, illetve amikor kabitészer,
alkohol vagy gyégyszer hatdsa alatt all. Elektro-
mos kisgépek Gzemeltetésekor egyetlen pillanat-
nyi figyelmetlenség is stlyos személyi sériléshez
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vezethet.

» Hasznaljon védéfelszereléseket. Kisgépek
hasznédlatakor mindig viseljen véd&szemiveget.
A megfelelé6 koralmények kozott hasznalt
védéfelszerelések — Ggymint porvédd maszk,
csUszdsmentes védélabbeli, kemény véddsi-
sak vagy filvédd — csokkenti a személyi sériilés
kockazatat.

» Kerllje az elektromos kisgép véletlenszer(l be-
inditdsdt. A hélézathoz torténd csatlakoztatds
elétt gy6z6djon meg a gép kikapcsolt dllapotardl.
Ha ujjéval a kapcsoldn viszi az elektromos kisgé-
pet egyik helyrél a masikra, vagy a kapcsolé BE
4lldsdban csatlakoztatja a haldzati aljzathoz, kon-
nyen balesetet szenvedhet.

» Miel6tt bekapcsolnd az elektromos kisgépet,
tavolitsa el beléle a bedllitd és csavarkulcsokat.
Ha egy csavarkulcs valamelyik forgé alkatrészhez
erésitve benne marad az elektromos kisgépben,
az személyi sériléshez vezethet.

» Ne nyUjtézzon tal messzire. Mindig tgyeljen arra,
hogy szilard alapzaton élljon, és megérizhesse az
egyensllyat. Ezaltal varatlan helyzetekben kon-
nyebben uralma alatt tarthatja az elektromos
kisgépet.

» Viseljen megfelelé ruhazatot. Nem szabad b
ruhdt vagy ékszereket viselni. Ugyeljen arra,
hogy a haja, ruhazata és keszty(je ne keriljon a
mozgd alkatrészek kozelébe. A bd ruha, ékszer
vagy hosszi haj kénnyen beakadhat a mozg6 alk-
atrészek kozé.

» Ha a gép fel van szerelve porelszivé vagy porlev-
dlasztéd berendezés csatlakoztatdsira szolgald
csécsonkkal, gondoskodjonilyen berendezés csat-
lakoztatdsarol és rendeltetésszer(i hasznélatardl.
Az ilyen eszkdzdk haszndlata mérsékeli a porral
kapcsolatos veszélyeket.

AZ ELEKTROMOS KISGEP HASZNALATA ES

KARBANTARTASA

» Ne eréltesse az elektromos kisgépet. Mindig a
konkrét alkalmazasnak megfelel§ elektromos
kisgépet valassza. A rendeltetésszer(i sebesség-
gel hasznélt és az alkalmazdsnak megfeleléen
kivdlasztott elektromos kisgép jobban és biz-
tonsdgosabban végzi el a munkafeladatot.

» Nem szabad hasznélni azt az elektromos kisgépet,
amelyet a kapcsoldja nem képes ki- és bekapcsol-
ni. A kapcsoléjaval nem vezérelhetd elektromos
kisgép hasznélata veszélyes. Az ilyen kisgépet
meg kelljavittatni.

» Miel6tt az elektromos kisgépen barmiféle besz-
abélyozést végezne, tartozékokat cserélne ben-
ne vagy haszndlaton kivil helyezné, hizza ki a
gép csatlakozdzsinérjat a haldzati aljzatbdl és/
vagy vegye ki az akkumuldtoregységet a gépbél.
Ezek a biztonsédgi évintézkedések csokkentik az
elektromos kisgép véletlenszerl beinditdsanak
kockazatat.

» Ahasznalaton kivili elektromos kisgépeket tartsa
gyermekek szdmara hozzaférhetetlen helyen, és
ne engedje olyan személyeknek hasznélni, akik
a gépet vagy ezeket az utasitdsokat nem ismer-
ik. Avatatlan kezekben az elektromos kisgépek
veszélyesek.
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» Gondosan tartsa karban az elektromos kisgépeket.
Ellenérizze a mozgd alkatrészek helyzetbedllitdsat
és akadélytalan mozgasat; ellendrizze, hogy
nincs-e torott alkatrész; tovabba ellenérizzen min-
den olyan kérulményt, amely befolydsolhatja az
elektromos kisgép mukodését. Hasznalatbavétel
el6tt javittassa meg a sérilt elektromos kisgépet.
Az elektromos kisgépek elégtelen karbantartdsa
szamos balesetet okoz.

Tartsa a vagasra szolgélé szerszamokat és gépeket
megélezve éstisztan. Amegfeleléenkarbantartott,
éles vagdélekkel rendelkezé vagdberendezések
hasznélatakor kisebb a szerszdm elakaddsdnak
valészinlisége, és konnyebb irdnyitani a gépet.

Az elektromos kisgépet, annak tartozékait és
szerszdmait mindig a jelen utasitdsokkal 6sszhang-
ban és az adott géptipus rendeltetésének meg-
felel6 modon hasznélja, figyelembe véve a
munkavégzési korilményeket és az elvégzendd
munkafeladatot is. Az elektromos kisgép nem ren-
deltetésszer( felhasznaldsa veszélyhelyzetek kial-
akulasat eredményezheti.

v
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JAVITAS
Elektromos kisgépeit mindig szakemberrel, és
kizarélag az eredetivel azonos tipust cserealk-
atrészek felhasznaldsaval javittassa. Ez biztositja
az elektromos kisgépek biztonsagos voltdnak me-
gorzését.

KALAPACS BIZTONSAGI SZABALYOK
» Viseljen fllvédst. A zajok halldskdrosodést
okozhatnak.
» Ha van a géphez mellékelve, hasznéljon segéd-
markolato(ka)t. A kontroll elvesztése sériléshez
vezethet.
A gépet a szigetelt markolatnal fogja, amikor oly-
an helyen dolgozik vele, ahol a vagoérész rejtett
vezetékbe vagy a sajat zsindrjdba Utkozhet. Ha a
vadgobeszkoz aram alatt [évé vezetékkel taldlkozik,
a fém alkatrészek is dram ald kerilhetnek, és a ke-
zelének dramitést okozhatnak.
Vizsgélja at detektorral a munkateriletet, hogy
nincs-e ott rejtett kdzmUvezeték, és ha kell, kér-
jen segitséget a kézmUicégektdl. Az elektromos
vezetékkelvalo érintkezés dramitést, a gdzvezeték
megrongéldsa robbandst, a vizvezeték 4tvdgasa
anyagi kart vagy dramitést okozhat.
Amikor a géppel dolgozik, mindig fogja erésen két
kézzel, és élljon biztos poziciéban. Két kézzel job-
ban lehet irdnyitani a gépet.
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REZGESBIZTONSAG

Ez a gép rezeg m@kodés kozben. Az ismételt és

hosszan tarté rezgésnek valé kitettség idélegesen

vagy krénikusan fizikai sériilést okozhat, killéndsen

a kezeknek karoknak és vallaknak.

A REZGESEK ALTAL OKOZOTT SERULESEK

KOCKAZATANAK CSOKKENTESE:

= ElGsz0ris vizsgaltassa meg magét orvossal, majd
menjen rendszeresen kontrollra, hogy kidertl-
jon, okozott-e vagy sulyosbitott-e valamilyen
problémét a gép hasznalata. Varandés nék és
keringési rendellenességgel él6k, kézsériltek,
idegrendszeri rendellenességgel él6k, cukor-
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betegek és Raynaud-kérban szenvedék ne
hasznéljék ezt a gépet. Ha rezgés éltal kivaltott
tineteket tapasztal (pl. bizsergés, zsibbadas,
valamint kék vagy fehér ujjak), azonnal forduljon
orvoshoz.

= A gépet haszndlja az elégséges legkisebb rezgés-
sel.

= Tartson rezgésmentes sztineteket minden munk-
anap alatt.

= Fogja a gépet olyan kénnyedén, ahogy lehet (de
tartsa biztos kézzel!). Hagyja, hogy a gép végezze
a munkat

ELEKTROMOS HALOZATRA TORTENO CSATLA-

KOZTATAS
Gy6z6djon meg réla, hogy a kisgép adattdblajan
olvashaté tapfesziltség informacié kompatibilis a
csatlakoztatnikivant hdlézati fesziltséggel.
Ez a készUlék lI-es osztalyozasi besorolasy, és oly-
an héalézatra csatlakoztathatd, amely megfelel a
készUlék adattablajan szerepld részletes lefrdsnak,
és kompatibilis a hozzad gyartott csatlakozddu-
gasszal. Ha hosszabbité zsindérra van szlkség,
hasznéljon hitelesitett és kompatibilis hosszabbit
zsin6rt, ami alkalmas ehhez a készilékhez. Kévesse
a hosszabbité zsinérhoz mellékelt Gtmutatd
utasitdsait.

UTMUTATO A HOSSZABBITOK HASZNALATAHOZ
» Gy6z6djon meg réla, hogy a hosszabbitdzsinér jé
dllapotban van. Gyéz4djon meg réla, hogy olyan
sulyl hosszabbitét hasznal, ami képes tovabbitani
a termék altal felvett dramot. Az alulméretezett
hosszabbité fesziltségesést fog okozni, ami dram-
veszteséget és tilmelegedést fog okozni.

Mindig cserélje ki a rongalédott hosszab-
bitézsinért, vagy javittassa meg szakavatott
személlyel, miel6tt hasznalja.

Védje a hosszabbitéjdt az éles targyaktdl, tulzott
hétél és nedves helyektdl.

Hasznéljon elkilonitett dramkort a gépéhez. Ezt az
dramkort védje megfeleld késleltetéses biztositék-
kal. Miel6ttrakapcsoljaa motortazaramra, gy6z4d-
jon meg arrél, hogy a kapcsoldé OFF poziciéban van,
és anévleges fesziltség azonos a motor adattdbla-
jan lévével. Ha alacsonyabb fesziltségen hajtja a
motort, az kart okozhat benne
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TERMEKSPECIFIKACIOK

FELHASZNALAS
A gépet erre lehet hasznalni: nehézvésés és
bontds, valamint csavarbehajtds és tomorités,
amikor a megfeleld alkatrészekkel hasznélja.

MUSZAKI ADATOK
Modell DH 15-30 PRO
V 220-240
Névleges fesziltség
Hz 50
Névleges teljesitmény W 1.750




DH 15-30 PRO

Impaktrata min’ 1.600
Szerszdmtarté mm 30
Impakt energia J 48
Témeg kg 14,2

Hangkibocsatasi értékek (EN 62841-1, EN IEC

62841-2-6 altal meghatarozva)

Tipikus A-sUlyozasu zajszintek:

Hangnyomasszint dB(A) 82.98
Hangteljesitményszint dB(A) 105
K bizonytalansag dB 3

Osszesitett rezgésértékek ah (haromtengelyii

vektorésszeg) és K bizonytalansag (EN 62841-1,
EN IEC 62841-2-6 altal meghatarozva)

Rezgésszint max:

2
3, (chea m/s 8,47

K m/s? 1,5

AZONOSITAS

. Megallitétd

. Szerszdmtarté

Segédmarkolat

Recézett csavar a segédmarkolathoz
On/Off kapcsold

. Jelz6fény

. Rezgésgatlé fedél

. Markolat

ONOUL A WN =

OSSZESZERELES

SEGEDMARKOLAT
A segédmarkolatot (3) barmilyen poziciéba for-
gathatjuk. Lazitsa ki a recézett csavart (4), forgas-
sa el a segédmarkolatot (3) a gép tengelye koril a
kivant poziciéba, majd hizza meg ismét a recézett
csavart (4).

SZERSZAMBETET CSEREJE
Amikor behelyez vagy eltdvolit egy alkatrészt,
gy6z6djon meg réla, hogy a gép kivan kapcsolva és
hlzza ki a zsinért a falbol. HGzza ki a megallitotit
(1) és forditsa el, hogy a pereme a motorhaz felé
forduljon. Helyezze be az alkatrészt a szerszam-
tartéba a porvéddn keresztil, majd forditsa vissza
a megallitétdt, amig be nem zérja a szerszamot a
helyére.
Szerszam behelyezése
Tisztitsa meg és enyhén zsirozza be a szerszam
szarvégét. Forditsa el a megallitétdt 180°-kal, és
helyezze be a szerszdmot csavaré mozdulattal
a szerszamtartéba, amig a helyére nem pattan.
Forditsa vissza a medgéllitétiit, majd ellendrizze
a szerszamot, hogy rogzilt-e a helyére gy, hogy
meghuzza.
Szerszam eltavolitasa
Forditsa el a megdllitétit 180°-kal, és tévolitsa el
a szerszdmot.
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MUKODTETES

BE- ES KIKAPCSOLAS
A gép bekapcsoldsdhoz nyomja az On/Off kapc
solét (5) ,1” pozicidba.
A gép kikapcsoldséhoz nyomja az On/Off kapcsolét
(5) 0" poziciéba.

JAVASLAT A GEP HASZNALATAHOZ
Munka kézben fogja a gépet két kézzel a marko-
latnél fogva (8). A markolat a tengelye kortl kb.
30 mm-t tud fol- és lefelé mozdulni. Ez csillapitja a
rezgéseket.
A lehetd legnagyobb téscsillapitds érdekében
csak mérsékelt nyoméssal dolgozzon.

KARBANTARTAS

Gyakori ellenérzés és tisztitds esetén kevésbé van
szlikség karbantartésra, ésj6 munkat lehet végezni
a géppel. A gép hasznélata sordn a motort megfe-
lel6en kell szelléztetni. Ennek érdekében mindig el
kell tavolitani a [égréseket eltémits anyagokat.

A gép gépzsirral van sikositva. A gépzsir cseréjét
csak szakszerviz végezze karbantartdsi és javitdsi
munkalatok soran.

KORNYEZETVEDELEM
Hasznositsa Gjra a nyersanyagokat, ahelyett, hogy
hulladékként kezelné. A gépet, a tartozékokat és a
csomagoldst szelektiven és kornyezetbardt médon
hasznositsa Gjra. A m(anyag alkatrészek fel van-
nak cimkézve, hogy kategéridk szerint tudjuk Gjra-
hasznositani.

GARANCIA

Erre a termékre a vasérlds napjatél szamitva an-
nak az orszadgnak a speciélis torvényei szerint jar
garancia, ahol a terméket az els§ vevs vasarolta.
A garancia nem terjed ki a normal kopdsbdl és
elhaszndlédasbdl, a talterhelésbél és a nem ren-
deltetésszer(i hasznalatbdl eredd karosodédsokra.
Reklamacié esetén a gépet szétszerelés nélkil
kildje el sajat markakereskedéjéhez vagy az elek-
tromos kisgépek szervizkbzpontjaba.
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BbJITAPCKH

OBLUN YKA3AHNA 3A BESOIMNMACHA PABOTA
[lpoyeTeTe BHMMATEIHO BCUYKM YKa3aHWA. Hecnas-
BAHETO Ha NPVBEAEHNTE NO-0/1y YK3a3aHWA MOXe 13
[loBe/ie 10 TOKOB YA3P, MOXap WU/Vav TeXKN TPaBMMU.
CbxpaHAaBaNTe Te3n yKazaHMa Ha CUTYPHO MACTO.
M3MN0N3BaHNAT NO-A0/Y TEPMUH «eN1EKTPONHCTPY-
MEHT» C€ OTHACA 0 3aXPaHBaHW OT efleKTpnyecka-
Ta Mpexa eNeKTPOMHCTPYMEHTN (CbC 3XPaHBaLL
Kaden) 1 10 33XPaHBaHW OT akyMyIaTOPHa daTepus
eneKTPOMHCTPYyMeHTH (6e3 3axpaHBall kaden).

BE3OMNACHOCT HA PABOTHOTO MACTO

» MoaabpxanTe padoTHOTO CM MACTO YMCTO W
nodpe ocseTeHo. be3nopAAbKbT U HEAOCTaTbY-
HOTO OCBET/IEHMEe MOraT A3 CMOMOrHaT 33 Bb3-
HWKBAHETO H3 TPY/OBA 3/10MOYKA.

» He paboTeTe C eNeKTPOMHCTPYMEHTA B Cpeaa C
MOBMLIEH3 ON3CHOCT OT Bb3HMKBAHE H3 eKCMJIo-
318, B 5IM30CT 40 SIECHO3AMN3IMMM TEYHOCTH, 13-
30Be WM NpaxoodpasHu matepuanu. Mo speme
Ha padoTa B €/1eKTPOMHCTPYMEHTHTE Ce OTAENAT
NCKPW, KOMTO MOTaT A3 Bb3MJAMEHAT MPaxo-
00pa3HM MaTepmann nav napu.

» [lpbXXTe Aeua M CTPaHNYHW INLA Ha §e30MacHO pas-
CTOSAHWE, [0KATO PadoTHTe C eS1IeKTPOVMHCTPYMEH-
Ta. AKO BHUMaHMeTo B Obie OTKIOHEHO, MOXe A3
3aryduTe KOHTPO/1a Haj eNIeKTPOMHCTPYMEHTA.

BE3OMACHOCT NPU PABOTA C ENIEKTPUYECKH

TOK

> Lllencenst Ha enekTpOMHCTpyMeHTa TpsadBa Aa e
NOAXOAALL 33 MON3BAHMA KOHTAKT. B HMKaKbB Ciy-
Yal He ce A0oMycKka M3MEeHSHE Ha KOHCTPYKLMATa
Ha wencena. Korato padoTuTe CbC 3aHy/1eHN enek-
Tpoypenau, He N3Nnon3BarTe afanTepu 3a Lencena.
MoN3BaHETO Ha OPUTMHAJIHW LWENCenn N KOHTaKTH
HaMasIABa PUCKa OT Bb3HMKBAHEe Ha TOKOB yAap.

» EV3darsanTe gonmpa Ha TAN0TO By A0 33a3eMeHn
Tena, Hanp. TpbOW, OTOMIMTENHW ypeau, newim
n xnagnnunum. Korato Tan0T0 Bu e 333emeHo,
PMCKBT OT Bb3HWMKBAHE HA TOKOB YA3p € NO-roNaM.

» Flpeana3BanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA C1 OT AbX A
1 Bnara. NPOHNKBAHETO Ha BOAA B €/1eKTPONHCTPY-
MEHTa MNOBMLLABAa ON3ACHOCTTa OT TOKOB YAAP.

» He n3non3sanTe 3axpaHBaLiMa kaden 3a Luenn, 3a
KOWTO TOW He e NpeABWAEH, HaMp. 33 A3 HOoCKUTe
eNIeKTPOMHCTPYMeHTa 3a kadena nav 1a nssaavte
Lencena oT KOHTaKTa. Mpeanaseante kadena ot
HarpsiBaHe, OMacsBaHe, 4ONWP A0 oCcTpy pbdose
VAW 40 NOABMXKHM 3BEHA HA MalUWHW. [oBpeseHn
AN YCYKaHW K3denu yBesmyaBaT pUCKa OT Bb3-
HWKBaHe Ha TOKOB yAap.

» Korato padoTuTe C eNeKTPOMHCTPYMEHT HAaBbH,
N3MON3BaNTE CAMO YOBLIXUTEHN Kadenn, nod-
xoAALm 33 paboTa Ha OTKPUTO. VI3MON3BaHETO Ha
VYABXKNTEN, NpeHa3HayveH 33 padoTa Ha OTKPHTO,
HaManABa PUCK3 OT Bb3HVMKBAHE Ha TOKOB YAap.

» AKO Ce Haflara U3mnon3BaHeTO Ha e1eKTPONHCTPY-
MEeHTa BbB B/1aXKHa Cpefa, n3noa3sanTe npeana-
3eH NpeKkbCBaY 3a yTeYHN TOKOBeE. V3non3BaHeToO
Ha NpeAna3eH NPeKkbCBaY 33 YyTEYHN TOKOBE HaMa-
N1A1Ba OMACHOCTTa OT Bb3HWMKBAHE HA TOKOB yAap.
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BE3ONACEH HAYMH HA PABOTA

» BbaeTe KOHUEHTPVPaHW, ciefete BHUMATESTHO
[enCTBMATA CM 1 NOCTbMNBaNTe Npeanasnneo u
pPa3ymMHo. He u3non3BanTe enekTPOMHCTPYMEH-
Ta, KOraTo CTeé YMOPEHW WaN MOA BAUSHMETO Ha
HAPKOTMYHM BELLeCcTBa, asIkoXo 1AW YNonBaLyn
nekapcTea. EAVH mMur pasceaHocT npu padoTa ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHT MOXe [3 MMa 33 nocnej-
CTBME M3KIIOUNTESIHO TEXKM HAPAHABAHMSA.
PadoTeTe ¢ npeana3gallo padboTHO 0d1eKI0 1 BU-
Harv c npeAnasHun o4naa. HoceHeTo Ha NoAXoAALM
3a M0/13BaHNA €1eKTPONHCTPYMEHT 1 M3BbpPLUBAHA-
Ta AEVHOCT IMYHM NPeAna3Hu CpeacTBa, KaTo Au-
XaTesHa Macka, 34PaBn NIbTHO3aTBOPeHW 0OyBKM
CbC cTadueH rpandep, 33WMTHA KacKa Mav Wymo-
3arnywnTenn (QHTGOHKN), HaMaNABa PUCKa OT Bb3-
HVIKBaHe Ha TPY/0Ba 3/10M0JyKa.

135arBaiiTe ONacHOCTTa OT BK/IOYBAHE H3 €/1eKTPO-
MNHCTPYMEHTA No HeBHUMaHWe. Mpean Aa BKOYMTE
LLencesa B 33XpaHBaLLaTa Mpexa 11 A3 NocTaBuTe
akyMynaTopHaTa daTepus, ce yBepABaNTE, Ye Nycko-
BWAT NPEKbCBAY € B MOJI0XKEHWNE «M3K04EHO», AKO,
KOraTo HOCMTE e/IeKTPOMHCTPYMEHTa, AbpXuTe
NPbCTA CV BbPXY MYCKOBKSA NPEKbCBAY, MM aKO Mo-
[1aBaTe 3aXPaHBALLO HAMPexXeHne Ha eneKTPOnH-
CTPYMEHTA, KOraTo € BKJIIOYeH, CbLieCTBYBa OMac
HOCT OT Bb3HWKBaHE Ha TPYA0BA 3/10MO/YKa.

Mpean Aa BK/YMTE eIeKTPOMHCTPYMEHT], ce
YBEPSABANTE, Ye CTe OTCTPAHWIIN OT HEro BCUYKM MO-
MOLL{HW MHCTPYMEHTM 1 TaeyHm Kto4oBe. MoMOLLeH
MNHCTPYMEHT, 330paBeH Ha BbPTALLO Ce 3BeHO, MOXe
[13 NTPUYNHN TDABMMN.

MN36arBariTe HeecTeCcTBEHUTE MOIOKEHWNS Ha TA-
noto. PadoTeTe B CTadWIHO MOIOXKEHWE Ha TANOTO
N BbB BCEKM MOMEHT MOAABLPXKANTE paBHOBECHE.
Taka LLie MOXeTe [1a KOHTPO/IMPaTe e/1eKTPONHCTPY-
MeHTa No-Aodpe 1 Node30nacHo, ako Bb3HWKHE He-
04YaKBaHa CMTyaUMA.

PaboTeTe ¢ noaxoasawo obdnekno. He padotete ¢
LUMPOKM APEXN NN YKpaLLeHns. [ipbxKTe KocaTa cu,
[IPEXNTE 1 PbKaBWLM H3 HE30M3CHO Pa3CTosHWe OT
BbPTALM Ce 3BeHa Ha e/IeKTPOVHCTPYMeHTUTe. LLn-
POKWTE APEXN, YKPALLEHWATA, AbTNTE KOCW MOTaT Ad
ObAaT 3aXBaHATYV M YBJIEYEHN OT BbPTALLM CE 3BEHA.
AKO e Bb3MOXHO 13M013BaHETO HA BbHLUHA acmnpa-
LIMOHHA CNCTEMA, Ce yBEePSABANTE, Ye TA e BK/IOYEH]
1 GYHKLMOHMPA N3MNPAaBHO. M3N0N3BaHETO Ha aCnn-
PaLMOHHA CMCTEMA HaMaNABA PUCKOBETE, AbJIXKa-
LU Ce Ha OTAEeNALATa ce Npu padoTa Npax.
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FPUXXJINBO OTHOLWIEHUE KbM EJIEKTPOUH-

CTPYMEHTUTE

» He npeToBapBanTe enekTpoOMHCTPyMeHTa. W3-
NoN3BaNTe eneKTPOMHCTPYMEHTUTE CaMO CbO-
Opa3Ho TAXHOTO NpeAHasHaveHve. LLe padoTuTe
no-godpe n no-6e3omnacHo, KOrato M3nosnssare
noAXOAAWMA eNeKTPOMHCTPYMEHT B 334aAeHNA
OT NPOV3BOANTENA ANANA30H Ha HATOB3PBaHe.

> He 13n0n3BaiiTe eeKTPOMHCTPYMEHT, YMUTO

MycKOB MPeKbCBay e nospefeH. ENekTponHCTpy-

MEHT, KOVTO He MOXKe 13 Ob/ie M3KJII0YBAH 1 BKJTHOY-

BaH Mo NpeABnaeHNa OT NPON3BOANTENSA HUYMH, €

onaceH N TpAdBa A3 dbAe PEMOHTUPAH.

Mpean La NpoMeHATe HACTPOWMKWTE Ha eneKTpo-

MNHCTPYMEHTA, 13 3aMeHATe PadOTHN MHCTPYMEHTH

v
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1 AOMbAHUTENHW NPUCNOCOdNEeHNA, KAKTO 1 KOra-
TO NMPOABL/KNTENIHO BPEME HAMA [a M3M0/3BaTe
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, M3KJII04BaNTe Wencena ot
33XPaHBALLATA MPeXa U/Wn W3BaXalTe akymy-
natopHaTta datepus. Tasn MApKa Npemaxsa onac
HOCTTa OT 33/€MNCTBaHE HA €NEeKTPONHCTPYMEHTA
N0 HEBHWUMA3HWe.

CbXPaHABANTE €/1eKTPONHCTPYMEHTITE Ha MeCTa,
KbeTo He MoraT A3 ObAaT JOCTUIHATY OT Aeua.
He gonyckante Te A3 &bAaT M3MN0N3BaHM OT ML,
KOMTO He Ca 3aMno3HaTh C HauMHa Ha padoTa C TAX 1
He ca MpoYesnn Te3n MHCTPYKLMKU. KoraTo ca B pb-
LieTe Ha HEOMMUTHM NOTPedUTENN, eNIEKTPONHCTPY-
MEHTKTE MOTaT a ObaT M3KNOUNTEIHO ONACHN.
MoaAbpXanTe eNnekTPOMHCTPYMEHTUTE CU TPUX-
nnBo. lposepaBanTe A3NN MNOABMXHUTE 3BEHA
GYHKLMOHMPAT Oe3yKOPHO, Aasv He 3aK/MHBAT,
13711 MMa CYYMEHN NV NOBPELEeHN AeTali N, KOUTO
HapyLIABAT MAN N3MEHAT GYHKUMNTE H3 €N1eKTPOo-
MHCTPYMeHTa. Mpean 4a M3nonssate eNeKTpounH-
CTPYMEHTA, Ce MOrpuxeTe NnoBpeaeHnTe AeTanamn
113 5b1aT PEMOHTMPAaHW. MHOIO OT TPYAOBMTE 3/10-
NOJIYKM Ce AbJIXAT Ha HeoOpe NOALbPXAHM eek-
TPOMHCTPYMEHTV 1 ypeau.

MoALbPXANTE PEXeLmnTe UHCTPYMEHTH BMHArM
nodpe 3atoyeHn 1 ynctn. [lodpe noaabpxKaHuTe
pexeLn MHCTPYMEHTH C ocTpu pbdoBe OKassaT
N0-MasIKo CbMPOTUB/IEHNE 11 Ce BOAAT MO-/1EKO.
M3nonssante eneKTPOVMHCTPYMEHTUTE, AOMbA-
HUTeNHWTE npucnocodneHns, padoTHUTE  WH-
CTPYMEHTM M T.H., CbOOPA3HO MHCTPYKUMWNTE HA
npovssoanTend. Mpun T0Ba ce CbodpazasanTe u c
KOHKPETHMTE padoTHM YCI0MA 1 OnepaLmnm, KoTo
TpAdBa [a M3Nb/HWTE. V3N0/13BaHETO HA efek-
TPOMHCTPYMEHTY 33 Pa3/IMYHK OT NpeABMaeHNTE
OT NPOV3BOANTENA NMPUIOXKEHNA MOBMULIABA OMaCc-
HOCTTa3 OT Bb3HMKBAHE Ha TPY/OBW 3/10MONYKM.
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NoAAbPXXAHE
JlonycKanTe PEMOHTBT Ha eeKTPOMHCTPYMEHTUTE
Bv [a ce V3BbPLIBA CAMO OT KBAa/MOULMPaHKX crie-
LIM3/INCTU 1 CAMO C M3MO/3BAHETO Ha OPUTVHASIHM
pe3epBHYM 4aCTL. 10 TO3M HAYMH Ce raPaHTMPa CbXpa-
HABaHE Ha 6€30MacHOCTTa Ha €/IEKTPONHCTPYMEHTA.

YKA3AHMSA 3A BE3OMACHA PABOTA C KbPTAUYU

» PadoteTe C Lymo3arnywnTenn. Bb3aencrsmeTo Ha
LUYM MOXe [1a NpesIM3ByKa 3aryda Ha Cayx.
M3non3BariTe cnomaratesiHnTe pbKOXBAaTKM, ako Ca
BKJIOYEHWN B OKOMIM/IEKTOBKATA H3 €1EKTPOMHCTPY-
MeHTa. Mpw 33aryda Ha KOHTPOJI HaZ €NIEKTPOMNHCTPY-
MEHTa MO>e [1a Ce CTUTrHe A0 TPaBMMU.

Korato cbllecTsyBa OMacHoOCT No Bpeme Ha pado-
Ta pabOTHUAT MHCTPYMEHT [1a 33CETHE CKPUTH MOJ
NMOBBPXHOCTTA MPOBOAHNLM NOA HANpPeXeHue Nan
3axXpaHBaLLVMs Kades, 3aXBalLaliTe eNeKTPONHCTPY-
MEHTA CaMO [10 M30IMPAHMTE PbKOXBATKM. [PK KOH-
TaKT C MPOBOAHMLM MO HANPeXeHVe TO MOXe Aa ce
npefaze Ha MeTasiHWTe eIEMEHTN Ha eNeKTPOWH-
CTPYMEHTA 1 TOBA Aa NPeAN3BKKa TOKOB yA3p.
M3non3sanTe noaxoAasium npndopn, 3a Aa OTKpU-
eTe eBeHTYasIHO CKPUTW Mo MOBBPXHOCTTA TPb-
donpoBoan, nnn ce odbpHeTe KbM CbOTBETHOTO
MECTHO CHadaWTeNHO ApyXecTBo. Bnm3aHeTo B
CbMNPUKOCHOBEHME C MPOBOAHWUUM MOZA Hanpexe-

v

v
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HVe MoXe A3 MPeaM3BMKa MoXap M TOKOB yaap.
YBPeXA3aHETO Ha ra3onposoj MOXe Aa JoBese A0
eKcnno3vs. NoBpexaaHeTo Ha BOAONPOBOA MMa 33
noc/ieCTBME FOIEMN MATEPHATHW LLETW Y MOXKE A3
NpeAv3B1Ka TOKOB yaap.

» o Bpeme Ha padoTa ApbXTe eNeKTPONHCTPYMEHT]
3/1paBo C ABeTe pbLe v 33emanTe cTabuiHo noso-
XeHune Ha Tanoto. C ABeTe pble eneKTPOMHCTPY-
MEHTBT Ce BOAWM MO-CUTYPHO.

BUBPALLUOHHA BE3OMNMACHOCT

Mo BpeMe Ha padoTa TO3W MHCTPYMEHT BUOPMPA.

MOBTaPALLOTO Ce WAN AbAFOTPANHOTO M3naraHe

Ha BMOPALMM MOXe A3 MPUYMHM BPEMEHHO WK

NOCTOAHHO GU3MYECKO HapaHABaHe, 0COOeHO Ha

npbCTHTE, PbLieTe v paMeHeTe.

3A OA CE HAMAJIU PUCKA OT HAPAHSAAIBAHE,

CBBbP3AHO C BUBPALIUATE:

= [TbpBO, TPAdBA Aa ObJeTe NperneAaHn oT nekap
M cnef TOB3 13 NpemuHaBaTe PeoBHW Meadu-
UMHCKIN Npernean, KoMTo 4a rapaHTvpar, 4e me-
AVUVHCKITE NPodieMn He ce MpUYMHABAT UK
B/10LLABAT OT padoTaTta C MHCTpyMeHTa. C TO3M 1H-
CTPYMEHT He TpsAdBa Aa padoTAT SpeMEHHM XeHW
1 XOPa, KOMUTO MMAT HapyLLEHO KpbBOOOPaLLeHNe
Ha pbLeTe, MUHAIN HAPAHABAHWSA Ha pbLeTe, Ha-
pYyLUEHMS Ha HEPBHATa CMCTEMA, AnadeT nam do-
NecT Ha PenHo. AKO yceTnTe HAKAKBY CUMMTOMMY,
CBbP3aHK C BUOpaummTe (KaTo M3TPbMNBaHE, CKO-
BAHOCT, nodenenu Wi noCUHeNn npbCTu), no-
TbpceTe 1eKapcka NOMOLL Bb3MOXHO Hai-CKOpoO.
M3non3BanTe MHCTPYMEHTUTE Ha Hal-HMCKATa
BMOPaLWS, KOraTo MmaTe n3dop.
MpaBeTe cv NoYmski de3 BMOpaLmMm BCekM pado-
TEH AeH.
He cTvcKanTe CUHO MHCTPYMEHT3, I0KATO 1o AbPXKK-
Te, aKO € Bb3MOXHO (KaTo CblLLeBpeMeHHO He TpadBa
[a ryduTte KOHTPOJ BbPXY MHCTPyMeHTa). OcTaseTe
WNHCTPYMEHTa [1a padoTh.

CBbP3BAHE KbM EJIEKTPUUECKATA MPEXA
YBepeTe ce, Ye MHPOPMALMATA 33 33XPaHBAHETO HA
Tabenkara C A3HHW 33 HOMWHAIHATA MOLLHOCT Ha
MaLUMHATa € CbBMECTVMA C e1eKTPO33aXPaHBaHETO,
KbM KOETO Bb3HamepsaBaTe A3 A CBbpXeTe. To3n
ypesd e Knac Il v e npeaHa3HaveH 33 CBbp3BaHe KbM
33aXpaHBaHe, CbOTBETCTBALLO H3 OMWCAHOTO HA Ta-
beskaTa n CbBMECTMMO C MOHTMPaHMS Lences. AKo
e HeodXoavM yab/IKNTEN, N3N03BaNTe 040OpeH 1
CbBMECTMM Kadesl, NpefHa3HauyeH 3a XapakTepuc
TUKMTE Ha To3n ypen. CneaBante MHCTPYyKUMKTE,
NPefoCTaBeHN CyaAb/IKNTENS.

YKA3AHH/A 3A U3MNOJI3BAHE HA YO BJIKUTEJ-

HWU KABEJIN

> YBeperte ce, Ye BalWNAT yab/XNTe IeH Kaden e B [jo-
S5po cbCTosHMe. KOraTo U3Mnos3BaTe yab/KuTeneH
Kabes, He 3306paBaiiTe A3 13MN03BaATE JOCTATHYHO
TeXbK Kades, KOMTO [1a MOXe [1a NOoHece eNeKkTpu-
UeCTBOTO, OT KOETO Le Ce 3aXpaHBa BaWMAT Npo-
LYKT. Kaden C No-Maska b/ IKMHA L NPUYNHA CNaj,
B MPEXOBOTO HaMpexXeHue, KOeTo Lie foseae Ao
3aryba Ha MOLLHOCT v NperpsBaHe.

> YBepeTe ce, Ye BalNAT yab/xnTe eH kaben e npa-
BM/IHO CBbP3aH M e B A0OPO CbCToAHME. BuHarm
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noAMeHaTe NOBPeLeHNA YABIXMTENeH Kaden nan
OCUrypsiBaViTe NONPABAHETO My OT KBASIMPULMPAHO
Ve, Npean Aa ro 3non3sarte.

MpeAnassaiite yabKUTENHUTE Kadenn oT ocTpu
npeAMeTH, NPeKOMEPHa TOMNHA U MOKPW/BNax-
HW 30HM.

M3nonssanTe OTAeNHa eneKkTpuyecka Bepwra 3a
BalLIMTE MHCTPYMeHTW. Ta3n Bepwura TpsadBea Aa Obae
3alUMTeHa C NOAXOAALL NPeAna3nTesn CbC 3adaBeHO
nencrene. MNpean aa cBbpxeTe MOTOPA KbM 3aXPaH-
Balmsa Kaden, ce yBepeTe, Ye K/IOYbT € B NosIoxe-
Hne N3KJ1. 1 4e eNeKTpPUYeCcKoTo HampexeHve e
CbLLOTO KATO HAaNPeXeHNEeTOo, 0TNeYaTaHo Ha Taden-
KaTa Ha ABuratens. PadoTaTa € No-HWCKO Hanpexe-
HWe e NoBpean MOTopa.

CMELLMOUKALLMKN HA MPOAYKTA

v

v

NMPEAHA3HAYEHUE
ENEeKTPOMHCTPYMEHTBT € NpeAHa3HaYeH 33 TeXKO
KbpTeHe v pa3dvBaHe, a C NOAXOAALMN AOMbIHN-
TeHW NpUcnocodeHns - 3a TPaMOOBaHE M yNIbT-
HABaHe.

TEXHUYECKW OAHHU

ApTukyn N2 42 457

Mogpen DH 15-30 PRO
HoMWHaHo anpexe- v 220-240
Hue s .
HoMWHaHa KoHcy- w 1750
MWP3H3 MOLLHOCT

YecToTa Ha yaapuTe min™' 1.600
IHe3a0 33 paboTteH mm 30
WNHCTPYMEHT

EHeprus Ha yaap J 48
Terno kg 14,2

CTOMHOCTUTE HA U3/TbYBAHUA WyM ca onpepe-

PaBHWMLLETO A Ha N3/TbYBaHNA LyMm 0OMKHOBEHO e

PaBHuLLE Ha 3BYKOBOTO

dB(A) 82.98
HansraHe
MOLWHOCT Ha 3BYKa dB(A) 105
HeonpegeneHoct K dB 3

MbnHaTa CTOVMHOCT Ha BUSpaumuTe a, (BeKTOp-
HaTa CyMa Nno TpUTe HanpaBJieHuA) U Heonpepe-

neHoctTa K ca onpepesienm cbraac-
Ho EN 62841-1, EN IEC 62841-2-6

HuBoO Ha BU6pauuum:

a m/s? 8,47

h (Cheq)

K m/s? 1,5
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WAEHTUOUKALMA

. OrpaHuunTeneH Wwnet

. THe3no

. CnomaratesiHa ApbxKka

. HakaTeHa raiika 3a pbkoxBaTkaTa 33 npeHacsHe
[yCKOB NpeKbCBay

. CBET/IMHEH NHANKATOP

. AHTVBMOPALIMOHEH Kanak

. JpbxKa

ONOUAWN

MOHTUPAHE

CMOMATATEJIHA OPBXKA
LlonbAHNTENHATA APBbXKKA 3 MOXe /3 Ce 33BbPTH Ha
BCAKA no3numa. Pa3xnadete raikata C HakaTka 4,
33BbpTeTe CNOMaraTesIHaTa [pbXKka 3 0KO10 0CTa Ha
MaLUMHATa 40 KeN3AHOTO NOJIOXKEHNE M OTHOBO 3aTer-
HeTe rankaTa C HakaTka 4.

CMAHA HA UHCTPYMEHTA
MpY NOCTaBAHETO 1 M3B3X/A3HETO Ha aKcecoapmTe ce
yBepeTe, Ye MHCTPYMEHTLT € 13KJIIoYeH, KaTo Kade-
BT He TpAdBa Aa Objie BKJIHOYeH. VI3 gbpnaiiTe orpa-
HUYUTEeNHUA WdT 11 T 0 3 3aBbpTETE, 33 A3 33BBPTU-
Te daHeLa KbM NOCOKATa Ha KOPMyca Ha ABWTaTens.
MocTaBeTe akCecoapa B AbpXKaya Ha MHCTPYMEHTa
npes3 NPaxo3allUMTHNA Kanak 1 /e[ TOBa 33BbpTeTe
OrpaHNynTeNnHNS WMT HA3aA, [LOKATO 33K/0UN ak-
Cecoapa Ha MACTo..
MocTaBsiHe HA NHCTPYMEHTA
MouncreTe 1 1eKo CMaxeTe 334HNA KPawt Ha WH-
CTPYMEHTa. 3aBbpTeTe OorpaHuynTenHua WndT Ha
180° 1 NOCTaBeTe MHCTPYMEHTA C YCYKBaHe B Abp>Ka-
43 Ha MHCTPYMEHTA, JOKATO Ce 3aCTOMNOPYM Ha MACTO.
3aBbpTeTe orpaHnynTeNnHNA WndT Hasaa. CnegTosa
npoBepeTe 3aK/04BaHETO, KAaTo M3AbPraTe MHCTPY-
MeHTa.
M3Ba)XkpaHe HA UHCTPYMEHTA
3aBbpTeTe OrpaHnunTeNnHUA WrdTHa 180° 1 n3Bage-
Te HCTPYMeHTa.

PABOTA C EJIEKTPOUHCTPYMEHTA

BKJIOUBAHE U N3KJTKOUBAHE
33 BK/IOYBAHE H3 e1eKTPOMHCTPYMEHTA NpemecTe-
Te MyCKOBMA NPpeKbCBay 5 8 nosnumsa ,|".
33 M3K/I0YBAHE Ha €/IEKTPONHCTPYMEHTA NpemecTe-
Te NyckoBWA Npekbcsay 5 8 nosnumsa 0"

YKA3AHHWSA 3A PABOTA
Mo Bpeme Ha padoTa ApbXTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA
C iBeTe pblie 33 pbKoxBaTKaTa 8. PbkoxsaTtkarta 8 ce
8V Nprd. 30 Mm Harope 1 Haflo1y CNPAMO 0CTa
cn. Taka ce KOMMEHCMPAT YacCT OT Bb3HWMKBALLMTE MO
Bpeme Ha padoTa BrndpaLmm.
3a no-nodpo aemndupaHe Ha yaapuTe padoterte ¢
YMepeHOo NpuTUCKaHe.

NoAAPBXKA

PenoBHaTa NpoBepka M MOYMCTBaHE HamanasaT
HEeoOX0AVMMOCTTa OT OMepauUmn No NoAAPbXKKATa W
e NoaabpXaT MHCTPYMEHTa BK B 40OPO padoTHO
cbCToAHMe. [1Buratenat Tpadsa Aa obae NpasuiHo
BEHTUNVPAH N0 Bpeme Ha paboTaTa Ha MHCTPYMEHTA.
Mopaaw Ta3u npunymHa n3darsanTe S10KMPAHETO Ha
OTBOPUTE 33 BXOAALL Bb3AYX.
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3ALLNTA HA OKOJIHATA CPEAA
PeuunkanMpante CypoBMHMTE, BMECTO A3 U M3-
XBbp/IATE KATO OTN3aAabuUW. MaluMHAT3, aKCeco-
apvTe 1 0NakoBKaTa TpAGBa A3 ObAaT COPTUPAHM
33 eKOJIOrMYHO peuvkavpaHe. lnactmacosuTe
KOMMOHEHTM Ca eTUKETUPaHM 3a KaTeropusnmpaHo
peumnkaIMpaHe.

FAPAHLUMA

To3 NPOAYKT € rapaHTMPaH B CbOTBETCTBME CbC 33-
KOHOBWTE/CNeundnYHIMTE 3a CTpaHaTa pasnopeadn
B CMN13 OT [aTaTa Ha 3aKyrnyBaHe OT MbpBuWA NoTpe-
Suten. Letnte, NPUYMHEHN OT HOPMAJIHO WM3HOC-
BaHe, NPeToBapBaHe WM HenpaswiHO dopaseHe,
e baT M3K/KYEHN OT rapaHumaTa. B ciaydyai Ha
peK1amauns, Mo, 13npaTeTe MalMHATa HAMbIHO
CrnodeHa Ha Balwmnsa ANIbP UV CEPBU3EH LIEHTBP 33
eNeKTPUYECKN NHCTPYMEHTU.
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LIETUVIY K.

BENDRIEJI ELEKTRINIY JRANKIY SAUGOS

ISPEJIMAI
Perskaitykite visus saugos jspéjimus ir instrukcijas.
Perspéjimy ir instrukcijy nesilaikymas gali sukelti
elektros smuagj, gaisrg ir (arba) rimtus suzaloji-
mus. ISsaugokite visus jspéjimus ir instrukcijas, kad
galétumeéte pasinaudoti ateityje. Jspéjimuose var-
tojamas terminas ,elektrinis jrankis” reiskia i$ tinklo
(laidinj) elektrinj jrankj arba akumuliatorinj (belaidj)
elektrinj jrankj.

DARBO ZONA

» Laikykite darbo vieta Svaria ir gerai apSviesta. Net-
varkingos arba tamsios vietos sukelia nelaimingus
atsitikimus.

» Nenaudokite elektriniy jrankiy sprogioje aplinkoje,
pvz., ten, kur yra degiy skysciy, dujy ar dulkiy. Elek-
triniai jrankiai sukuria kibirkstis, kurios gali uzdegti
dulkes arba dumus.

» Dirbdami su elektriniu jrankiu saugokite vaikus ir
pasalinius asmenis. Dél iSsiblaskymo galite prarasti
kontrole.

ELEKTROS SAUGA

» Elektrinio jrankio kistukai turi atitikti lizda. Niekada

jokiu bddu nemodifikuokite kistuko. Nenaudokite

adapteriy kistuky su jzemintais (jzemintais) elektrin-
iais jrankiais. Nepakeisti kistukai ir atitinkami lizdai
sumazins elektros smagio rizika.

Venkite kino kontakto su jzemintais pavirsiais, toki-

ais kaip vamzdziai, radiatoriai, viryklés ir Saldytuvai.

Jeijasy kdnas yra jzemintas arba jzemintas, padidéja

elektros smagio rizika.

» Saugokite elektrinius jrankius nuo lietaus ar drégny

salygy. | elektrinj jrankj patekes vanduo padidins ele-

ktros smagio rizika.

Nepiktnaudziaukite laidu. Niekada nenaudokite laido

elektrinio jrankio nesimui, traukimui ar atjungimui.

Laikykite laida toliau nuo karscio, alyvos, astriy briau-

ny ir judanciy daliy. Pazeisti arba jsipainioje laidai pa-

didina elektros smagio rizika.

» Kai naudojate elektrinj jrankj lauke, naudokite ilgi-
namajj laida, tinkama naudoti lauke. Naudojant lauke
tinkama laidg sumazéja elektros smagio rizika.

» Jei elektrinj jrankj naudoti drégnoje vietoje neisven-
giama, naudokite nuotékio srovés jtaiso (RCD) ap-
saugotq maitinima. RCD naudojimas sumazina elek-
tros smagio rizika.

v

v

ASMENINIS SAUGUMAS

» Blkite budris, stebékite, ka darote, ir vadovaukités
sveiku protu, kai naudojate elektrinj jrankj. Nenau-
dokite elektrinio jrankio, kai esate pavarge arba
apsvaige nuo narkotiky, alkoholio ar vaisty. Akimirka
neatidumas dirbant su elektriniu jrankiu gali rimtai
susizaloti.

» Naudokite asmenines apsaugos priemones. Visa-
da déveékite akiy apsauga. Apsauginé jranga, pvz.,
dulkiy kauké, neslystantys apsauginiai batai, kep-
uraité arba klausos apsaugos priemonés, naudo-
jamos tinkamomis salygomis, sumazins suzalojimus.

» Apsaugokite nuo netycinio paleidimo. Jsitikinkite,

www.ffgroup-tools.com
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kad jungiklis yra iSjungtoje padétyje, pries prijun-
gdami prie maitinimo $altinio ir (arba) akumuliato-
riaus bloko, paimdami ar nesdami jrankj. Elektrinius
jrankius nesiojant pirstu ant jungiklio arba jjungus
elektros jrankj sujjungtu jungikliu, gali jvykti nelaim-
ingi atsitikimai.

Pries jjungdami elektrinj jrankj, iSimkite bet kokj
reguliavimo raktg arba verZliaraktj. Verzliaraktis
arba raktas, paliktas prie besisukancios elektrinio
jrankio dalies, gali susizaloti.

Nepersistenkite. Visada stovékite tinkamai ir laiky-
kite pusiausvyra. Tai leidZia geriau valdyti elektrinj
jrankj netikétose situacijose.

Apsirenkite tinkamai. Nedéveékite laisvy drabuZiy
ar papuosaly. Plaukus, drabuzius ir pirstines laiky-
kite toliau nuo judanciy daliy. Laisvi drabuziai, pap-
uosalai arilgi plaukai gali jstrigti judanciose dalyse.
Jeiyra prietaisai, skirti prijungti dulkiy nusiurbimo
ir surinkimo jrenginius, jsitikinkite, kad jie prijungti
ir tinkamai naudojami. Dulkiy surinkimo priemonés
gali sumazinti su dulkémis susijusj pavojy.

v

v

v

v

ELEKTRINIO JRANKIO NAUDOJIMAS IR
PRIEZIORA

» Nespauskite elektrinio jrankio jéga. Naudokite
savo reikméms tinkamga elektrinj jrankj. Tinkamas
elektrinis jrankis atliks darba geriau ir saugiau tokiu
greiciu, kuriam jis buvo sukurtas.

Nenaudokite elektrinio jrankio, jei jungiklis jo nej-
jungia ir neisjungia. Bet koks elektrinis jrankis, kurio
negalima valdyti jungikliu, yra pavojingas ir turi biti
suremontuotas.

Prie$ atlikdami bet kokius reguliavimus, keisdami
priedus arba laikydami elektrinius jrankius, at-
junkite kistuka nuo maitinimo $altinio ir (arba)
akumuliatoriy nuo elektrinio jrankio. Tokios pre-
vencinés saugos priemonés sumazina elektrinio
jrankio netycinio jjungimo rizika.

Nenaudojamus elektrinius jrankius laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje ir neleiskite su elektriniu
jrankiu arba Siomis instrukcijomis nesusipazinusiems
asmenims naudotis elektriniu jrankiu. Elektriniai
jrankiaiyra pavojingi neapmokyty naudotojy rankose.
PriziGrékite elektrinius jrankius. Patikrinkite, ar
judancios dalys néra sulygiuotos arba nesusirisusios,
ar dalys nesulGzusios ir ar néra kity salygy, kurios
gali turéti jtakos elektrinio jrankio veikimui. Jei el-
ektrinis jrankis pazeistas, pries naudodami jj sure-
montuokite. Daug nelaimingy atsitikimy jvyksta dél
prastai priziGrimy elektriniy jrankiy.

Pjovimo jrankius laikykite astrius ir $varius. Tinka-
mai priziGrimi pjovimo jrankiai su astriomis pjo-
vimo briaunomis reciau jsipainioja ir yra lengviau
valdomi.

Elektrinj jrankj, priedus, jrankiy antgalius ir pan. nau-
dokite pagal Sias instrukcijas, atsizvelgdami j darbo
salygas ir atliekama darba. Naudojant elektrinj jrankj
kitokiems nei numatyta darbams, gali susidaryti
pavojinga situacija.

v

v

v

v

v

v

APTARNAVIMAS
PasirGpinkite, kad jasy elektrinj jrankj aptarnauty
kvalifikuotas remontininkas, naudodamas tik
identiskas atsargines dalis. Taip bus uztikrintas ele-
ktrinio jrankio saugumas.

|[EEGROUP]
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PLAKTUKO SAUGOS |SPEJIMAI

» Dévékite ausy apsaugos priemones. TriukSmo pov-
eikis gali sukelti klausos praradima.
» Naudokite pagalbine (-es) rankena (-es), jei
pateikiama kartu su jrankiu. Kontrolés praradimas
gali susizaloti.
Laikykite elektrinj jrankj uz izoliuoty griebimo pa-
virsiy, kai atliekate operacija, kai pjovimo priedas
gali liesti pasléptus laidus arba savo laida. Pjovimo
priedas, besilieciantis su ,jtampanciu” laidu, gali
jjungti metalines elektrinio jrankio dalis, o operato-
rius gali patirti elektros smag;j.
Naudokite tinkamus detektorius, kad nustaty-
tumeéte, ar darbo zonoje néra paslépty elektros
tinkly, arba kreipkités pagalbos j vietine komuna-
liniy paslaugy jmone. Kontaktas su elektros laida-
is gali sukelti gaisrg ir elektros smugj. Dujotiekio
pazeidimas gali sukelti sprogima. Prasiskverbimas
j vandens linija gali sugadinti turta arba sukelti el-
ektros smagj.
Dirbdami su masina visada tvirtai laikykite j3 abi-
em rankomis ir uztikrinkite tvirta padétj. Elektrinis
jrankis saugiau valdomas abiem rankomis.

v

v

v

VIBRACIJOS SAUGA

Sis jrankis vibruoja naudojimo metu. Pakartotinis

arba ilgalaikis vibracijos poveikis gali sukelti lai-

king arba nuolatinj fizinj suzalojima, ypac rankas,

rankas ir pecius.

NOREDAMI SUMAZINTI SU VIBRACIJA SUSI-

JUSIY SUZALOJIMY RIZIKA:

= Pirmiausia jus apZziGrés gydytojas, o po to reguliar-
iai atlikite medicinine apzidra, kad sitikintuméte,
jog dél naudojimo neatsiranda medicininiy
problemy ar jy nepablogéja. Né3c¢ios moterys ar
zmonés, kuriems sutrikusi plastakos kraujotaka,
anksciau patyre plastakos traumy, nervy siste-
mos sutrikimy, sergantys cukriniu diabetu ar Re-
ino liga, neturéty naudoti Sio jrankio. Jei jauciate
bet kokius su vibracija susijusius simptomus (pvz.,
dilgCiojima, tirpimga ir baltus ar mélynus pirstus),
kuo greiciau kreipkités j gydytoja.

= Kaiyra pasirinkimas, naudokite jrankius su maziau-
sia vibracija.

= Kiekvieng darbo dieng darykite pertraukas be vi-
bracijos.

= Suimkite jrankj kiek jmanoma 3velniau (saugiai jj
valdydami). Leiskite jrankiui atlikti darba.

PRIJUNGIMAS PRIE MAITINIMO SALTINIO
Isitikinkite, kad jrenginio duomeny lenteléje nuro-
dyta maitinimo Saltinio informacija yra suderinama
su maitinimo $altiniu, prie kurio ketinate jj prijungti.
Sis prietaisas yra Il klasés ir skirtas prijungti prie
maitinimo Saltinio, atitinkancio etiketéje nurodyta
specifikacijq ir suderinama su jmontuotu kistuku. Jei
reikalingas ilginamasis laidas, naudokite patvirtintg
ir suderinama laida, skirta Siam prietaisui. Vykdykite
visas instrukcijas, pateiktas su ilginamuoju laidu.
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ILGTINIMO LAIDY NAUDOJIMO GAIRES

» Jsitikinkite, kad ilginamasis laidas yra geros baklés.
Kai naudojate ilginamajj laida, naudokite pakanka-
maisunky, kad islaikyty srove, kurig gaminysims. Dél
per mazo laido sumazés tinklo jtampa, dél to dings
maitinimas ir perkais.

Pries naudodami pazeista ilginamajj laida, visada
pakeiskite arba leiskite jj suremontuoti kvalifi-
kuotam asmeniui.

Saugokite ilginamuosius laidus nuo astriy daikty,
per didelio karscio ir dréegny/slapiy viety.
Jrankiams naudokite atskirg elektros grandine. Si
grandiné turi bati apsaugota atitinkamu uzdelsto
saugikliu. Prie$ prijungdami variklj prie maitinimo
linijos, jsitikinkite, kad jungiklis yra OFF padétyje, o
elektros jtampa yra tokia pati kaip jtampa, nurody-
ta variklio vardinéje ploksteléje. Veikiant Zemesne
jtampa sugadinsite variklj.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS

v

v

v

PASKIRTIS
Masina skirta sunkiems kalimo ir griovimo darbams,
taip patjvaziavimuiir tankinimui su atitinkamais prie-
dais.

TECHNINIAI DUOMENYS

Modelis DH 15-30 PRO
Nominali jtampa Y 220240

Hz 50
Nominali jvesties galia W 1.750
Poveikio rodiklis min’! 1.600
Jrankiy laikiklis mm 30
Poveikio energija J 48
Svoris kg 14,2

Garso emisijos vertés, nustatytos pagal EN
62841-1, EN IEC 62841-2-6

Paprastai gaminio A svertinis triuksmo lygis yra:

Garso slégio lygis dB(A) 82.98
Garso galios lygis dB(A) 105
Neaiskumas K dB 3

Bendros vibracijos vertés ah (triasiy vektoriy

suma) ir neapibréztis K, nustatytos pagal EN
62841-1, EN IEC 62841-2-6

Maksimalus vibracijos lygis:

m/s? 8,47

3 (cheq)

K m/s? 1,5
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IDENTIFIKAVIMAS

1. Stabdymo kaistis

2. Jrankiy laikiklis

3. Pagalbiné rankena

4. Riektuota verzlé pagalbinei rankenai
5. Jjungimo/i$jungimo jungiklis

6. Indikaciné lemputé

7. Antivibracinis dangtelis

8. Rankena

SURINKIMAS

PAGALBINE RANKENA
Pagalbiné rankena 3 gali bGti pasukta j bet kuria
padétj. Atsukite raizyta verzle 4, pasukite pagal-
bine rankeng 3 aplink masinos asj j norima padeét;j
irvél priverzkite raizyta verzle 4.

IRANKIO KEITIMAS
Montuodami ir iSimdami priedus jsitikinkite, kad
jrankis yra ISJUNGTAS, o laidas neturi bati jkistas.
IStraukite stabdymo kaistj 1 ir pasukite jj, kad jun-
gé bty pasukta variklio korpuso kryptimi. Jkiskite
prieda j jrankio laikiklj per apsauga nuo dulkiy ir
pasukite stabdymo kaistj atgal, kol jis uZsifiksuos.
Irankio jdéjimas
Nuvalykite ir lengvai sutepkite jrankio koto gala.
Pasukite stabdymo kaistj iki 180° ir sukdami
jkiskite jrankj j jrankio laikiklj, kol jis uzsifiksuos.
Pasukite stabdymo kaistj atgal. Tada patikrinkite
fiksavima traukdami jrankj.
Irankio pasalinimas
Pasukite stabdymo kaistj iki 180° ir isimkite jrankj.

OPERACIJA

JJUNGIMAS IR ISJUNGIMAS
Norédami paleisti masing, paspauskite jjungimo/
isjungimo jungiklj 5j 1" padét;.
Norédami iSjungti masing, paspauskite jjungimo/
isjungimo jungiklj 5 ,0" padétj.

DARBO PATARIMAI
Dirbdami elektrinj jrankj laikykite abiem rankomis
uz rankenos 8. Rankena 8 gali pasislinkti aukstyn ir
zemyn aplink savo asj apytiksliai. 30 mm. Tai slopina
vibracija.
Norédami uztikrinti didzZiausia jmanoma smdgio
slopinima, dirbkite tik su vidutiniu slégiu.

PRIEZIORA

Reguliarus patikrinimas ir valymas sumazina tech-
ninés priezidros operacijy poreikj ir uztikrins, kad
jasy jrankis bus geros darbinés biklés. Jrankio veiki-
mo metu variklis turi bati tinkamai védinamas. Dél
Sios priezasties neuzkimskite oro jleidimo angy.
Elektrinis jrankis yra suteptas riebalais. Tepaly keit-
imas reikalingas tik atliekant technine prieziGra ar
remonta, kurj atlieka jgaliotasis garantinio aptar-
navimo atstovas.

www.ffgroup-tools.com
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APLINKOS APSAUGA
Perdirbkite Zaliavas, o ne iSmeskite kaip atliekas.
Masina, priedai ir pakuotés turi bdti rdsiuojamos
taip, kad jos bity perdirbtos nekenksmingos
aplinkai. Plastikiniai komponentai yra pazenklinti,
kad juos bty galima perdirbti.

GARANTUJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius /
konkrecios Salies reglamentus, kurie galioja nuo pir-
mojo naudotojo jsigijimo datos. Garantija netaikoma
zalai, atsiradusioms dél normalaus nusidéveéjimo,
perkrovos ar netinkamo naudojimo. Jei turite pre-
tenzijy, visiskai surinkta masing nusiyskite pardave-
juiarba eleketriniy jrankiy aptarnavimo centrui.

DH 15-30 PRO




DH 15-30 PRO

39

EU DECLARATION OF CONFORMITY

DEMOLITION HAMMER

We declare under our sole responsibility that the listed products comply
with all applicable provisions of the below directives and are also in

EN conformity with the following standards. Production year and serial
MODEL Article number glljjgwrgsesr'are on the product. The relative techical file is at the below
DECLARATION CE DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits dé-

7 critss sont conformes 3 toutes les dispositions applicables des directives

FR | BRISE-BETON ci-dessous et sont également conformes aux normes suivantes. L'année

R B o de production et le numéro de série figurent sur le produit. Le dossier
MODELE ‘ Numéro de l'article technique correspondant est & |'adresse ci-dessous.
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati
sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle sequenti direttive

IT MARTELLO DEMOLITORE e sono inoltre conformi alle seguenti norme. Anno di produzione
MODELLO ‘ Codice prodotto ser;ttjrgﬁtr: i(rjwljsi(reirzifos,ono sul prodotto. La relativa scheda tecnica é al
AHAQIH SYMMOP®DQOSHS EK ANAWVOUE pE anokAEoTIKA pag euduvn, Tt ta avapepdpeva npoidvta

OUPPOP@WVOVTAL PE OAEG TG OXETIKEG SIATAEELG TWV KATWOL 06NyIV
EL | [METOAETO KATEAADIZEQN Kkat efvat eniong cUpPwva Pe ta akdrouba npdtuna. To £tog napa-
, ., YWYNG Kat o oelplakodg aptOpdg avaypdpovtal ato npoidv. O Texvikdg
MONTEAO ‘ Kwbikdg npoidvtog @akeAog elval otnv napakdatw StevBbuvon.
CE IZJAVA O USAGLASENOSTI R - R
- - Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi postuju
SR CEKIC ZA RAZBIJANJE sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su takode u skladu sa
X sledecim standardima. Proizvodna godina i serijski broj su na proizvodu.
MODEL Broj Relativna tehnoloska datoteka je na donje adrese.
predmeta
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI Pod punom odgovornoécu izjavljujemo da navedeni proizvodi u skladu
x z & sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih direktiva, a takoder su

HR | CEKIC BUSILICA u skladu sa sljedecim standardima. Godina proizvodnije i serijski broj su
MODEL ‘ Broj artikla na proizvodu. Relativna tehnicka datoteka nalazi se na donjoj adresi.
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE Declardm pe proprie raspundere c& produsele mentionate respects toa-

te prevederile aplicabile din directivele de mai jos si sunt, de asemenea,

RO | CIOCAN DEMOLATOR conforme cu urmatoarele standarde. Anul de productie si numarul de
MODEL ‘ Numar articol serie sunt pe produs. Fisierul tehnic relativ se aflé la adresa de mai jos.
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT Kijelentjuk kizarélagos felel&sségiinkre, hogy a felsorolt termékek

z - P megfelelnek az aldbbi irdnyelvek 6sszes vonatkozd rendelkezésének,

Hu | KALAPACSOS UTVEFUROGEP és megfelelnek a kdvetkezd szabvanyoknak is. A gyartasi év és a
MODELL ‘ Cikk sz4m i:{;olﬁgttsézlém a terméken taldlhato. A relativ miszaki f4jl az aldbbi cimen
EC JEKJTAPALIVA 3A CbOTBETCTBVE

C Mb/IHa OTFOBOPHOCT HYie AeKN3PVPaME, HYe MOCOHEeHUTe NPOAYKTM

BG | KbPTAY OTroBapAT Ha BCVYKWN BaIMAHN U3NCKBAHVIA Ha AVIPEKTVBUTE 1
MOJEN ‘ KaTanoskeH Homep pa3nopesbuTe No-A0/Y 1 CbOTBETCTBA HA CIEAHMTE CTAHAAPTU.

ES ATITIKTIES DEKLARACLA Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad isvardyti produktai

LT GRIOVIMO PLAKTUKAS atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy nuostatas ir taip pat

atitinka Siuos standartus. Gamybos metai ir serijos numeris yra ant gami-
MODELIS Straipsnis Numeris nio. Santykinis technologinis failas yra zemiau nurodytu adresu.
EN 62841-1:2015
2006/42/8C | £\ |EC 62841-2-6:20204A11:2020
DH 15-13 PRO 42 457 EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
2014/30/8U | £\ IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
FF GROUP
Lo TOOL
Aimilios G. Theodorou
Electrical Engineer, I9N5Dk:1]15TRIES
Safety Officer Attiki Odos,
Aspropyrgos
11/10/2022 19300, Athens,
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, Greece
19300 Aspropyrgos-Greece. Tel +30 21055
98400

www.ffgroup-tools.com
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